aerospace
climate control
CepMﬂ P1 electromechanical
filtration

AKcuanbHO-MopLLIHEeBbIe HACOChI fluid & gas handling

hydraulics
Perynupyemble pneumatics

process control
sealing & shielding

ENGINEERING YOUR SUCCESS.



Katanor HY02-8001/RU MmapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemole
Cepus P1

CopepxaHue

Obuwue cBepeHust

HIDOPMALINA LN BAKABA ...e.veeveeueeneisessessesseaseeseessessassessessesseeseesasssessessessesssessessessessessessessessesssnsssssessensessesssessensensessessessessensenessssssessessessessessensen 2
TEXHUUECKME [IAHHDIE ......c.veveveeteeeeeseeitestesteeteeseesseasessessessessesseesaessessessesseaseeseeseensensen s e seaaesaeeseessesseseeeeseebeeseeseensenseseaaeaaeessensensesseseestesteaseeseensend 4
BAPMAHTBI YTIP@BITEHUS «......vuiteteteistetese ettt ettt e b st b et e b bt £ b bt e b e s e b b en e e b eh £ £ 0 b b e e e e b e R e b b es e E b bt b e b e et b st e bt e et ene 5
Pabouvie xapaktepucTviku
PACXOL HATHETAHMSA HACOCA .......veveveitieueeutetestestestesteeseeseeseesseaseaseasesaeassassessessesbessesseeseessessessessenseabeeheessensensensessesbeebeebeesseseenseseaseaseaneanean 12
OBLLMIA KT ..ottt ettt c ettt e e e et e et e s beebeebeeas et et e b e sbesbeebeeseessesse s e beebeebeeRsensensen b e beabeabeebeesseseeseeseeabeabeebeensensentenbesbesresreereenes 13
BXOZHAS MOLLIHOCTD H BAIY ...vuveueteaeeueeeeueeueseesestessesesseneeseseemeesesesessemeaseaeemeasenseseseemeaeeasentae e e eseeeemeaE e s emteEemeebeeeeneeb e s ene et eneeseneeneesenseneneen 14
TUNOBBLIE XAPAKTEPUCTUKN YPOBHST LUYME ......cueveiaesseteetesesesesseseseseseases e st estseeseses e ses s eatneehes e e e s ebeae e e e b eb s e s eb b et ne e b e bt e e bt eat e b b e e s eeens 16
CPOK CITYXKOBI MOLLUMITHUKA BATTA......e.veuvevesreressensesesseseesessesessessesessessssessesessessesessessssessesessessesessessssessessssessesessessssensesessessesessessssensesessensesenee 17
Pa3amepebl

Karanor HY28-2664-01/NA, EU Pen. 1-08

5-1-ii Parker Hannifin Corporation
lMoapasaeneHne rmopasnieckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU MMapaBnMyeckme Hacockl, perynmpyembie
O6wue cBeaeHus Cepusa P1

O6wue cBegeHun

OnucaHue
* Perynupyembiii akcuanbHO-NOPLIHEBON HAcOC Anst paboTsl B
OTKPbITbIX KOHTYpax

* CpeaHee faBneHve, HenpepbiBHas paboTa npu AaBneHusx 4o
280 bap

* Mogenw ¢ BbICOKOI YaCcTOTOl BpaLLeHus npuBoda ans
aBTOMOBUNBEHOW NPOMBILLIIEHHOCTM

* Tuxoe n achdeKTMBHOE ynpaBneHue

MNpenmywecTBa

* KomnakTHble pa3mepbl BCErO arperata

* Tuxas pabora

* Huskune nynbcaumm pacxoga ACHWXAIKOT WwyM B Tpybonposoaax

* YNNOTHEHWS U3 3nacToMepa UCKMoYatoT UCNONb30BaHWe

NPOKIAZA0K U YCTPAHSIOT BHELLHME YTEUKM

Bbicokas adpcheKkTMBHOCTb aKcnnyaTaumu, Hu3koe noTpebnexne

MOLLIHOCTU U CHWKEHHOE TEeNNoBblAeneHne

MpocToe rnapaBnMyeckoe ynpaeneHne ¢ perynmpoBkoii «6e3

YTEUKN»

MoHTaxHble hnaHLbl 1 NOpPTLI B COOTBETCTBUN CO

craHpaptamn SAE n ISO

KoHnuyeckue ponmnkoBble NOALIMMHUKK Bana ¢ ANUTENbHbIM

CPOKOM CIyXObl

MoALUMNHMKM ceasnla HaKIMOHHOM Lalbbl C rMapocTaTMyecKoi

6anaHCcMpoBKOW, ANMUTENbHLIM CPOKOM CRYXObl U HU3KUM

KO3 DULMEHTOM TPEHUS

B03MOXHOCTb MCMONb30BaHUA NPOXOAHON nNepegayun nosHow

MOLLHOCTK

TopueBble unu 6okoBble NOPTbI BCACbIBAHMSA U HArHETaHWS

[peHaxHble NopTbl Kopnyca A1 FOPU30OHTANBHOTO UMK

BEPTUKANbHOrO MOHTaXa Baniom BBEPX

* PerynvnpoBka MUHMMAIbLHOTO U MakcumarnbHoro paboyero
(nononHuTENBLHO)

» ObpaTHbIf KnanaH Mexzay Kopnycom W NHUEN BCackiBaHWS
LNS NOBbILLEHUS CPOKa CNyK6bl YyNNOTHEHMS Bana
(nononHuTENBLHO)

* MpocToe obcnyxuBaHue

5-1-1 Parker Hannifin Corporation
MoppasneneHue rmapasnnyeckoro
obopyaoBaHus



Katarior HY02-8001/RU
WHdopmauma ansa 3akasa

Fw:Lpaanlqecme HacoChbl, perynnpyemoie

Cepus P1

P1 075 P

S

01 S

R

5

A

BapuaHtbl  YnnotHenve HanpaBnenue lNpumeHenue Matepuan
BpalueHus Bana

Bana Bana

Cepusa PaGouui Tun MoHTax
HacocoB obbem 1 nopTbl
|

Kog Cepusa |

P1  CraHpapTHbIn
Kog Pab6ouuit 06bem
060 60 cm*/06 (3,66 aroiimM*/o6)
075 75 cm®/06 (4,58 pronm®/o6)
100 100 cm*/06 (6,41 atorm®/0b)
140 140 cm*/06 (8,85 atom®/00b)

Kog Tun
P OTKpbITbIA KOHTYP,
perynupyembie

Kog MoHTax 1 noptbl

S SAE, Ato/iMoBble MOHTaXHbIE pa3mMepbl U NopThl

A SAE, A1oiiMoBbIE MOHTaXHbIE pa3mepbl, METpuYeckas pesbba

hrnaHues, pe3bba noptos BSPP

M ISO, meTpuyeckrie MOHTaXHbIE pa3mMepbl U METPUYECKUE NOPThI

B ISO, MeTpuyeckme MOHTaxHble pa3Mepsbl 1 nopTel BSPP

C SAE C MoHTax Ha 2 6onTax Tonbko ansa 75 cm®

Koag BapwuaHTbl Bana
01  wnuuesoi SAE
03  wnuuesoit ISO/DIN

06 wmuueson SAE (SAE C tonbko anst P1100)

MNPUMEYAHME. [1ns 3akasa LUNOHOYHOMO Bana

OspaTVlTer K U3roToBUTENIO.

Kog YnnotHeHue Bana

S  OpwHapHoe ynnoTtHeHve Bana

Koag HanpaBneHue BpalieHus Bana
R BpalueHne no yacosow cTperke

L BpalueHne npotvs 4acoBow CTPerku

ynnoTHeHus

Koa Mpumenenune

[lns MOBUNBHBIX MaLUH

Koa Marepuan ynnotHeHus

5 ®Topyrnepog

YpoBeHb
KOHCTPYKLUU

Kop YpoBeHb KOHCTpyKuuK

A Tekywias KOHCTPYKTUBHas cepus

5-1-2

Parker Hannifin Corporation
MoapaspeneHve ruapaenMyeckoro
obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU [MopaBnnyeckue Hacochl, perynmpyemble
WHdopmauus ans 3akasa Cepus P1

LO 0 E 0 0 0 00

NlononHutenbHble PacnonoxeHne MexaHuyeckas OG6patHbiii knanaH MoHTaxHas nnowaaka CneumanbHblie
YnpaBnenue BapUaHTbI nopTos perynupoBka  Mmexay KOpMycom 1 coefiMHeHune Okpacka hyHKUUU
ynpaBneHus paboyero o6bema W NIMHWeN nNpoxoAHoW nepeaayu

BCacbIBaHUsA
|
Kog Okpacka

00 Be3s okpacku
PB  Okpacka B YepHblii LiBeT

Koa MoHTaxHasi nnowagka u coeguHeHne
npoxXogHoW nepeaayn

0 HeT (Tonbko Ans n3genuin ¢ TopueBbIMU UNnn
H0KOBbLIMM NOpTamm)

A*  SAE 82-2 (A cepBo) v 16 (A9 3y6. lnuny) coeanHeHne

H*  SAE 82-2 (A cepBo) 1 19 (wnuu) coeanHexve

B* SAE 101-2 (B cepso) 1 22 (B 13 3y6. unuu) coegnHeHne
Q* SAE 101-2 (B cepBo) 1 25 (B-B 15 3y6. wnuu) coeauHeHne
C*  SAE 127-4 (C cepBo) u 32 (C 14 3y6. wnuu) coeauHeHne
N**  SAE 127-4 (C cepBo) 1 38 (C-C 17 3y6. wnuu) coeanHeHne
D*** SAE 152-4 (D cepso) v 44 (D/E 13 3y6. wnuu) coeanHeHme
R*  1SO 80A2 cepso 1 K20N wwnnuesoe coeanHeHve

S*  1SO 100A2 cepBo 1 K20N wnuueBoe coeanHeHve

T* 1SO 100A2 cepso 1 K25N Lwinuuesoe coeanHeHve

V*  ISO 125B4 cepBo v K32N wrnuuesoe coegnHeHne

W** 1SO 125B4 cepBo 1 K40N wnuuesoe coegnHeHne

X*** 1SO 180B4 cepso 1 K50N wnuuesoe coeanHeHve

*OocTynHo Ans mogenei 060—140.
** NloctynHo anst mogenen 100—-140.
*** loctynHo Ans moaenew 140.

Kop OGpaTHbIi knanaH mMexay Kopnycom Koa CneuuanbHble hyHKUUM
¥ NuHWen BcackiBanua 00  bBes cneuuanbHbIX (YHKUNIA
0 Her M2  CneumanbHas mogudukaums
1 [a

Koa MexaHuueckas perynupoBka paboyero oobema

Kog PacnonoxeHue noptos 0 Her

TopueBbie MopTbI 1 Perynupyemblit MakcumanbHbin pabouni o6bem
(kpome M3aenuii ¢ NpoxoaHoK nepepaden)

BokoBeble nopThb
2 Perynupyembiit MUHUManbHbI pabounii 06bem

T BokoBble NopThbl C NPOXoAHON nepepavei (KPOMeE U3HenMii C MPOXORHOI nepenaqe)

3 Perynupyembiit MakcumanbHbI 1 MUHAMATbHbIA
paboyuin obbem
0 Hert (KpOMe 13aenuii ¢ NPoXoaHoON nepefavei)

Koag [ononHutenbHble BapuaHThbl ynpaBneHus

T  OrpaHuuuTens KpyTSLIEro MOMeHTa (TONbKO C ynpasneHvem EY)

Koa YnpaBnenue

CO0  OrpaHuunTenb faBneHns, AnanasoH perynuposatuns 80—-280 bap

C1  OrpaHuuntens aaBneHusi, auanasoH perynupoeanus 20-80 6ap

L0  WamepeHwe Harpysku, 10-30 6ap AP u orpaHnumtens gaenexus 80-280 Gap

L1 W3mepenue Harpysku, 10-30 Bap AP v orpaHuuntens gaenenus 20-80 6ap

RN  CepeoynpasneHue ¢ untepdeicom ISO-4401 (NG 6) n TpaHCNOPTUPOBOYHON KPLILLIKOI

RH CepBoynpaBneHune ¢ BEHTUNSLMOHHLIM NMOPTOM

RM  OrpaHuunTenb AaBneHnsi ¢ CEpBOYNpaBneHneM C MEXaHUYECKOW PerynpoBKOI 1 BEHTUMSILMOHHLIM NOPTOM

RE  OrpaHnuuTens AaBneHns ¢ CepBOyNpaBneHeM C NPONopLMOHabHON SNEKTPOHHON perynmpoBKoi

EY BcrpoeHHoe undpoBoe ynpaeneHne paboumm o6beMOM 1 faBNeHNEM (CMeLLeHe NPYXWHBI knanaxa Ao Hynesoro paboyero o6bema)
GY BctpoeHHoe undpoBoe ynpasneHne pabounm obbeMom 1 AaBneHneM (CMeLLeHne NPYXMHbI KnanaHa 4o Makc. pabodyero obbema)

5-1-3 Parker Hannifin Corporation
lMoapasnenexue rapaBnM4ecKkoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU

Fw:LpaBaneCKme HacoChbl, perynnpyemoie

TexHuveckas UH(opMaLms Cepus P1
TexHMYyeckue aaHHbIe
Mogenb P1060 P1075 P1100 P1140
MakcumanbHbIi pabounit 06bem [cm*/06] 60 75 100 140
Atoiim*/o6 3,66 4,58 6,01 8,54
[laBneHue HarHeTaHus — nocTosiHHoe, 6ap 280
yHT/pronm? 4000
KpatkoBpemeHHasi pabota*, 6ap 320
yHT/pronm? 4500
MukoBoe, 6ap 350
dyHT/Ar0NM? 5000
MakcumarnbHas YacToTa BpaLLeHWst — BcacbiBaHWE C yCUNeHWeM, 06/MUH 2800 2700 2500 2400
(BcacbiBaHue 1,0 6ap abc), 06/MuUH 2400 2300 2100 2000
(BcacbiBaHue 0,8 6ap abc), 06/MuH 2000 1900 1700 1600
MuHuManbHas yacTtoTa BpaLleHusi, 06/MuH 600
[laBneHue BcacblBaHNs — MakKcumansHoe, 6ap 10
yHT/pronm? 145

HomuHanbHoe, 6ap
yHT/pronm?

1,0 a6contotHoe (0,0 M36bITOYHOE)
14,5

MuHumanbHoe, 6ap
yHT/mI0NM?

0,8 abcontoTHoe (-0,2 13bbITo4HOE)

[laBneHue B kopnyce — nukoBoe, Hap

4,0 a6contotHoE (3,0 M36bITOYHOE)
1 MeHee, YyeM Ha 0,5 Gap BbllLe AaBMNEHUs BCACkIBAHUS

HomuHanbHoe, 6ap

2,0 abeontotHoe (1,0 M3bbITo4HOE)
1 MeHee, Yem Ha 0,5 6ap Bbile JaBneHUs BcacbiBaHUs!

[nana3oH Temnepatypel xuakocTu, °C ot -40 go +95
°F ot -40 go +203
Bsi3koCTb XMOKOCTY — HOMMHanbHas, cCT oT 6 1o 160

Make. npu nepuogunyeckoit pabote, cCt

5000 (pns xonoaHoro 3anycka)

MuH. npu nepuoguyeckoit pabote, cCt 5
3arpsisHeHWe XnaKocT — HoMUHanbHoe, 1ISO 20/18/14
MakcumarnsHoe, 1ISO 21/19/16
MonTtax SAE — dnaHeu, SAE 127-4 (C) 152-4 (D)
LWnuuesoii Ban, SAE 14T-12/24P 17T-12/24P 13T-8/16P
Macca — TopueBsble nopThl, Kr 29 30 51 66
yHT 64 66 112 145
BokoBble nopTbl, K& 30 31 53 67
yHT 67 68 117 147
C npoxofHoi nepegaveit, kr 34 35 55 82
yHT 75 77 121 180

Tunosble 3HaYeHUs BpeMeHU OTKITUKa ynpaBneva*

*[laBneHne B KpaTKOBPEMEHHOM pexviMe paboTbl onpeaenseTcs kak AaBneHue B TedeHne He 6onee 10% BpeMeHn paboTsl, NPy NPOAOMKXUTENBHOCTM He Boree 6 cekyHa noapsp.

TunoBoe Bpems OTKNMKa

ynpasnenus (mc) Ins orpaHuyeHuii makc. o6Lema

OnucaHue ynpaeneHus | YCroBus aKcnnyaTauum Hacoca

060 075 | 100 | 140
Tunopasmep CHuXeHMe xoaa Ha

OT MakcumanbHoro paboyero obema
OrpaHnuuntens faeneqns | A0 HYNA

«C» OT Hynst 4o MakcuMarbHoro paboyero
obbema

37 21 26 30 Hacoca o6oport, %
P*060 6,76
19 | 89 | 108 | 125 P*075 62
P*100 55

OT MakcumanbHoro paboyero o6bema
[0 Hyns

54 40 43 45 P*140 48

M3amepeHue Harpysku «L»
OT Hynsl o MakcuMarbHoro paboyero

186 97 | 189 | 280 YyBCTBUTENBLHOCTL PEryfMPOBKMN YNpaBneHns
* W3mepeHue Harpysku 28 6ap/o6opoT

43 37 39 40 » KomneHcatop faBneHus B gnanasoHe 80-280 6ap
(C0) = 40 6ap/obopot

obbema

OT MakcumanbHoro paboyero o6bema
CepgoynpagneHue «R» AO Hyna
YnpaeneHnue

OT Hyns A0 MakcumanbsHoro paboyero
obbema

125 115 | 123 | 130 » KomneHcatop faBnenus B ananasoHe 20-80 6ap
(C1) = 18,6 6ap/obopot

* Ha ocHoBe cTaHgapToB npoBeaeHus ncnbitadnii NFPA

5-1-4 Parker Hannifin Corporation
Mogpasnenexve rmapaBnnyeckoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU MMppasnuyeckme Hacochkl, perynmpyembie
TexHuueckasn nHcopmauums Cepwusa P1

BapuaHTt ynpaBnenus «C»
anaBneHMe C orpaHun4yuTenem gaBrneHus

YnpaBrneHue ¢ orpaHu4MTeNem AaBreHWs UCMosb3yeTcs Ans
OrpaHU4eHns MakCMManbHOrO JaBIeHNs B cUCTEME. YNpaBneHne
paboTaeT Takum 06pa3oM, YTO NOMHbIN pabounii o6bem Hacoca
[OCTUraeTCsl, ECIN KNanaH CUCTEMbl HEe OrPaHNYMBAET Pacxos
HarHeTaHusi U JaBIIeHNe Harpysky He AOCTUrAaeT MaKCUManbHOMo
3a[laHHOro 3Ha4YeHMs cucTeMbl ynpasnenus. Ecnu pacxog Hacoca
orpaHuYeH KranaHoMm cucTeMsl, Hacoc byaeT obecneumBaTb TONLKO
TpebyeMbIit pacxof, HO Npy MakcMMarbHOM 3aaHHOM AaBMeHUm
ynpaBfieHust KoMneHcaTopa. Ecnu NuHus HarHeTaHusi MOMHOCTbLH
nepekpbITa, Hacoc byaeT paboTaThb ¢ HyneBbiM pabounm obbemom

1 ByneT nogaepk1BaTh AaBNEHUE B COOTBETCTBUM C MOSIOXEHNEM
MPY>XMHbI KOMMeHcaTopa.

ynpaeneHue ¢ orpaHuyuTenem aaBneHusa

Makcumym 4 6ap —.‘ f—

ynpaBneHue ¢ orpaHuyuTenem aaBneHus

4

l—

R

{t Makcumym 4 6ap
R

pacxon
s

pacxopn

swsssasasEspsussssasEsEm®
=
amsssnEpESuEENSBEEEER

AaBneHue

AaBneHue

BG-

|Harpy3Ka I

| Harpyska |

e
oF
o=

B @ e § o ¢ e o s e Em—— E—

L
T

anaBneHMe C orpaHunyuTenem gaBieHus anaBnel-me C orpaHunyuTenem gaBieHus

C OOMOJSTHUTENLHON PErynMpoBKOM MMHUMAanNbLHOro
M MaKkcuMmarnbHOro paboyero o6bema n 06paTHbIM

KnanaHoM mMexay KopnycoM U NUHMeN BcacbiBaHUsA
(Ons orpaHMyeHnss MUHUManbHoro paboyero obbema
Heobxoaum knanaH copoca B CUCTEME.)
TunoBble XapakTePUCTUKX YpaBNeHUs CM. Ha cTp. 4.

5-1-5 Parker Hannifin Corporation
lMoapasnenexue rapaBnM4ecKkoro

obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU
TexHuyeckasn nHdopmauus

lMapaBnuyeckne Hacochl, perynupyemsle
Cepus P1

BapuaHT ynpaBneHus «L»
YnpaBeneHue ¢ U3MepeHMeM Harpysku n
orpaHuuMTEneM faBneHus

3T cucTembl ynpaslieHna nmeroT CPYHKLI,VIVI N3MEepPEHNA HarpysKku
1 KOMMEHCALMN MaKCUManbHOro faeneHus. Cuctembl ynpasneHna
C U3MepeHMEM Harpy3ku Ncnonb3yrTca and obecneyeHus
COOTBETCTBUA pacxoda 1 AaBneHua Hacoca I'IOTpeGHOCT;IM
CUCTEMbI, CBOAA K MUHUMYMY NMOTEPN MOLLHOCTN. BoinonHsietcs
aBTOMaTh4eckoe perynmposaHme pa6OTbI Hacoca cornacHo
M3MEHEHNAM HaCTOTbl BpaLLEeHWA NnpuBoLa W AaBIEHUA Harpy3ku;
npun 3aTOM obecneynBaeTCs COOTBETCTBME pacxona HarHetaHusa
Hacoca I'IOTpe6HOCT$IM Harpysku. nOCKOJ'Ibe cucTema ynpasneHuna
C M3MepeHneM Harpysku nogaepxunsaet MOCTOSIHHLIN Nepenag
[aBneHna Ha rmaBHOM pOCCeSIbHOM KlanaHe CUCTEMbI, pacxon
6yaeT 0CTaBaTbCs NOCTOSAHHLIM HE3ABUCUMMO OT M3MEHEHMNIA
AaBNeHnA Harpy3ku U 4acToTbl BpalLeHMA Bara Hacoca.

ynpaBneHue ¢ U3MepeHNEM Harpy3kiu U orpaHMyUTENeM AaBneHns

MaKcumym 4 GaH f—
”

sspassdosnnnnannnnnn

snm®
R

SEEmEEREEEEE,

amasnfaans

pacxop

AasneHve

MpuHUMNUManbHas cxema

YnpaBneHue ¢ UsmepeHUeM Harpysku
U orpaHuuuTenem AaBneHus

TunoBble XapakTEPUCTUKM CUCTEMbI YNPABREHNS CM. Ha CTp. 4.

ynpaBneHue ¢ U3MEPEHUEM Harpy3ku U OrpaHUYUTENEM AaBNEHNs

*LL MaKcumym ap%v‘ —

WEEEEEEEEREEEE,
= L

=

us]

pacxoa
nsmasuamEEnEn

RELLELL-LLCEEEEEEEEEE- TEEETEETTEETTS:

o

enamuangpuanna

AaBneHune

| Harpyakal

YnpaBneHue ¢ UsamepeHUeM Harpysku u

orpaHunyuTenem gasrieHus
C AONONHUTENbHON PerynnpoBKOA MUHMMANbHOIO
M MaKcumanbHoro pabo4ero o6bema u o6paTHbIM
KnanaHom mexgy KopnycoM U NIMHMeN BcacbiBaHUSA
(Ons orpaHu4eHns MMHUManbsHoro paboyero obbema
Heobxoaum knanaH cbpoca B cucteme.)

Parker Hannifin Corporation
MoapaspeneHve ruapaenMyeckoro
obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU rl/lﬂ,paBJ'IW-leCKl/le HacoChbl, perynmpyembie

TexHuueckas uHdopmaums Cepusa P1

BapwuaHTbl ynpasneHus «RN»
CepBoynpaBneHue ¢ uutepdgeincom ISO 4401 NG6

OTa cucTeMa ynpaBrieHust NO3BOSISIET PErynMpoBaTh 3aaaHHoe
3HayeHWe AaBneHust KomMneHcaTopa Hacoca Npu NoOMOLLM
OMCTaHLMOHHOrO KnanaHa copoca AaBneHus. Ynpaenexue
paboTaeT Takm 06pa3oM, YTO NOMHbIA pabounii 06bem Hacoca
[OCTUraeTCsl, ECI KranaH CUCTeMbl He OrpaHNYMBaET pacxos
HarHeTaHUsi UNW AaBNeHNe Harpysku He 4OCTUraeT MakcUMarnbHOMo
3a1aHHOTO 3HaYeHNs cUcTEMbI ynipaBneHus. Ecnin pacxop Hacoca
orpaHUYeH KrarnaHoMm cucTeMbl, Hacoc byaeT obecrneumBaThb TOMLKO
TpebyeMblit pacxogd, HO NMpU MakcMMasbHOM 3a4aHHOM AaBMeHUM
ynpaBneHus komneHcaTtopa. Ecnv nuHns HarHeTaHusi MonHOCTHHO
nepekpbITa, Hacoc byaer pabotath ¢ HyneBbIM paboum 06bLEMOM
1 BygeT noaAepxMBaTh AaBNeHUe B COOTBETCTBUM C 3aAaHHbIM
3HaYeHVEM AMCTaHLMOHHOIO KnanaHa copoca AaBneHus.

MpumeyaHue. Hencnonb3yemblil 3NeMeHT yrnpaeneHus,
obecneunBaeT uHTepgenc 1ISO 4401.

cepBoynpasneHue

-

pacxoa

cucTeMbl ynp: PT

-1 ©

1SO 4401

| Harpyska I

pacxoa

cepBoynpaenexue

T

R

pacxop cucteMbl ynpaBnenus P T

- v

1SO 4401

| Harpyakal

O I

+D3 D3
IDz D2
I e T
«RN» «RN»
CepBoynpaBneHue C QOMOJSTHUTENbLHON PErynMpoBKOM MMHUMAanNbLHOIO
¢ nutepdencom 1ISO 4401 NG6 M MaKkcuMmarnbHOro paboyero o6bema n 06paTHbIM

KnanaHoMm mMexay KopnycoM 1 NIuHMen BcacbiBaHUs
(Ons orpaHMyeHnss MUHUManbHoro paboyero obbema

TunoBbIE XapaKTEPUCTUKN CUCTEMbI YNPABMEHNUS CM. Ha CTp. 4.

Heobxoaum knanaH copoca AaBneHus B cucteme.)

Parker Hannifin Corporation
MNoapaspeneHve ruapaBnu4eckoro
obopynoBaHus



Karanor HY02-8001/RU

TexHuueckas uHopmaums Cepus P1

Fw:Lpaanlqecme HacoChbl, perynnpyemoie

BapwuaHTbl ynpasneHus «RH»
CepBoynpaBneHue
C NOPTOM ANCTAHLIMOHHOIO ynpaBreHus Z

Ota cucTema ynpaBneHusi NO3BONSIET PEryNMpoBaTh 3aAaHHoe
3Ha4eHVe AaBneHNs KoMneHcaTopa Hacoca Npu NOMOLLM
AMCTaHLMOHHOrO KnanaHa copoca JaeneHus. YnpaeneHue paboTaet
Takum 06pa3oMm, YTO NOMHbIN pabounii 06bEM Hacoca AOCTUraeTcs,
€CIY KnanaH CUCTEMbI HE OrpaHNYMBAET PacXOd HarHeTaHUs unu
[aBreHve Harpy3ku He JOCTUraeT MaKCUMarbHOro 3aaHHoro
3HaYeHNst cucTeMbl ynpaBnerns. Ecnu pacxop Hacoca orpaHuyeH
KnanaHom cucTeMbl, Hacoc ByaeT obecneumBaTh TOMNbKO Tpebyembiit
pacxof, HO NMpU MakcMMarnbHOM 3ajaHHOM AaBMEHUM YNpaBReHUs!
komneHcaTopa. Ecnv nuHns HarHeTaHusi NONHOCTBI0 NepekpbITa,
Hacoc Oyaet pabotathb ¢ HyneBbiM paboynm obbemomu byaet
noaLepu1BaTh JaBNEHNE B COOTBETCTBUM C 3aaHHbIM 3HAYEHNEM
AMNCTaHLMOHHOTO KnanaHa copoca AaBneHus.

Mpumeyanue. Ecnv nopT ynpaenexns «Z» nepekpbIT, Hacoc byaeT
paboTaTb C MakcumarnbHbiM pabounm obbemMom 6e3 komneHcaumu.

cepBoynpasneHne

-

pacxon

pacxop cuctembl ynpaBnenus Z T

Knana,
nocTaensemblit
| 3aKa3umKom

'S

B

O
w

P SRy S
(=}
)

«RH»

CepBoynpaBneHue

green, BG*?

pacxoa

cepBoynpasnexne

T
R

pacxop cuctembl ynpaBneima Z T

Knana,

3aKa3umKom

1000onog o

P Z
T (YOI

|Harpy3ka I

«RH»

C [OMONMHUTENLHOMN PErynMupoBKO MMHUManNbLHOro

M MaKkcMmanbHoro paboyero oobema n o6paTHbIM

KnanaHom mexay KOpnycoM U NiuHuen BcacbiBaHUSA
(Ons orpaHnyeHnst MMHUMarnbHoro paboyero obbema

TunoBble XapakTEPUCTUKM CUCTEMbI YNPABREHNS CM. Ha CTp. 4.

Heobxoaum knanaH copoca JaBneHus B cucTeme.)

5-1-8

Parker Hannifin Corporation
MoapaspeneHve ruapaenMyeckoro

obopynoBaHus



Karanor HY02-8001/RU MMppaBnuyeckne Hacochbl, perynmpyembie
TexHuyeckas uigopmaums Cepus P1

BapwuaHTbl ynpasneHusa «RM»
OrpaHunuuTenb AaBneHUsi ¢ cepBoynpaBrieHUeM
C BEHTUNALNOHHbLIM OTBEpCTHUEM Vv

OTa cucTeMa ynpaBreHust NO3BOSSIET PErynMpoBaTh 3aaaHHoe
3Ha4eHWe AaBneHuUst KoMNeHcaTopa Hacoca Npu NOMOLLM
OMCTaHLMOHHOrO KnanaHa copoca AaBneHus. Ynpaenexue
paboTaeT Takum 06pa3oM, YTO NOMHbIA pabounii 0bbem Hacoca
[OCTUraeTCsl, ECIU KranaH CUCTeMbl He OrpaHUYMBaET pacxos
HarHeTaHWUs! UNW AaBIEHNEe Harpysku He OCTUraeT MakCUMasbHOMo
3271aHHOTO 3HaYeHNs cUCTEMBbI ynipaBneHus. Ecnin pacxop Hacoca
OrpaHUYeH KranaHoMm cucTeMbl, Hacoc GyaeT obecrneumBaTb TOMLKO
TpebyeMbli pacxogd, HO NMpU MakcMMarnbHOM 3a4aHHOM AaBEHUM
ynpaBneHus komneHcaTtopa. Ecnv nuHns HarHeTaHus MOMHOCTLHO
nepekpbiTa, Hacoc byaer pabotatk ¢ HyneBbIM pabounm 06bLEMOM
u BygeT noaaepxmBaTh AaBneHue B COOTBETCTBUM C 3afaHHbIM
3HaYeHNEM AMCTaHLMOHHOIO KnanaHa copoca AaBneHus.

ynpaeneHue ¢ orpaHuiuTenem [

PBOYIIE

Makcumym 4 6ap _D‘ f—

ynpaBneHue ¢ orpaHu4uTenem A

¢ cepeoynp

K

ﬂ Makcumym 4 6ap —0‘ —

=T )

ue
C

pacxoa

pacxon

apEmmsEEEEuESEEEEEEBERE@
P T I LI LLE L L L L Lig
T ILELELLLLL
supamuasEEEEEuEEmaREREe

AaBneHue

AasneHve

y3ka |

I
|
__ l 1nnnonog.o I EWE
I
I

«RM»

PerynupoBaHue faBneHus ¢ cepBoynpaBneHnem

«RM»

C AONOJSTHUTENLHON PErynMpoBKOM MMHUManNbLHOIO
1 MaKkcuMmarnbHOro paboyero o6bema n 06paTHbLIM
KnanaHoMm Mexay KopnycoM U NuHMen BcacbiBaHUs
(Ons orpaHnyeHnst MUHUManbHoro paboyero obbema
Heobxoaum knanaH copoca AaBneHus B cucteme.)
TunoBble XapaKTEPUCTUKM CUCTEMBI YNIPABIEHNS CM. Ha CTp. 4.

5-1-9 Parker Hannifin Corporation
lMoapasnenexue rapaBnM4ecKkoro

obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU
TexHuyeckasn nHdopmauus

lMapaBnuyeckne Hacochl, perynupyemsle
Cepus P1

BapwuaHTbl ynpasneHus «RE»
OrpaHuuuTenb AaBneHUs ¢ CepBOyNpPaBIieHNEM C
NPOMOPLNOHANIbHbLIM 3MEKTPOHHbLIM PerynmpoBaHuemM

OTa cucTema ynpaBneHusi NO3BONSIET PEryNMpoBaTh 3afaHHoe
3HauYeH1e KoMMneHcaTopa AaBfeHus Hacoca Npu MOMOLLM
BCTPOEHHOTO NPOMOPLMOHaNbHOM 3MEKTPOHHOTO KnanaHa cbpoca
daenenus 4VP01. YnpaBneHue paboTtaet Takum obpasom, 4to
nornHbIA paboynii 06beM Hacoca JOCTUraeTCsl, ecriv knanaH
CMCTEMbI HE OrpaHUYMBAET PacXof HarHeTaHUs Unu faeneque
Harpysku He JOCTUraeT MakCMMarnbHOrMo 3ajaHHOIO 3HaYeHNs
CUCTeMbl ynpaBreHus. Ecnv pacxoa Hacoca orpaHWyeH knanaHoMm
cucTeMbl, Hacoc Byaet obecneynBaThb TorbKo TpeByeMmbli pacxos,
HO NpU MakCMManbHOM 3ajaHHOM AABMEHUM YNpaBneHust
KoMneHcatopa. Ecnm nuHWst HarHeTaHus NOMHOCTBIO NEPEKPLITA,
Hacoc Oyaet pabotatb ¢ HyneBbiM paboynm o6bemom u byet
noafepXuBaTh JaBNEHUE B COOTBETCTBUM C 3aJaHHbIM 3HAYEeHNeM
AVCTaHLMOHHOTO KnanaHa cbpoca AaBrneHus.

ynpaeneHue c orpaHuiuTenem

¢ cepBoyn

Makcumym 4 6ap _.‘ f——

4
o

pacxoa

»
sEpEsEEEEEEEESEEEEEEEROE
pEsussEEEEEEEEEEsEEEDERd

naenexne

«RE»
OrpaHu4uTenb AaBNeHNs C CepBOYNpPaBreHNeM
C NPONOPLMOHANLHBLIM 3NEKTPOHHLIM PerynMpoBaHueM

TunoBble XapakTEPUCTUKM CUCTEMbI YNPABREHNS CM. Ha CTp. 4.

Hwxe npvBeaeHa Heobxoanmas MHOpMaLWs ANs CUCTEMBI
ynpasneHnus RE.

Ansa pa6otbl knanaHa 4VP01 Ha Hacoce RE pekomeHAaytoTcs
cnepylolmne KOMNOHEHTHI.

Homep no katanory Parker Denison Onucaunue

701-00600-8 MponopuuoHanbHeIA yeunuTens
701-00007-8 [epxatenb nnatbl
701-00023-8 McToYHMK nuTaHms
701-00066-8 [epxatenb nnatbl
701-00013-8

MoTteHumnomeTp

CsefeHuns 0 HacTpoViKe CUCTEMbI YPaBIEHUs CM. B KaTtarorax
3-EN2200-B 1 9-ENGO1-A.

ynpageneHue ¢ orpaHuuMTenem ¢ cepBoy

IAI makcumym 4 6ap —.‘ f—

T )

pacxogn
.’l
.‘l

Aaenexne

1n00nnow.m

D2

«RE»

C AONONHUTENBHON PErysimpoBKON MUHMMANbHOTO

M MaKcUManbHoro pabo4ero oobema u o6paTHbIM

KnanaHoM mexgy KOpnycoM 1 JIMHUeW BcacbiBaHUsA

(Ons orpaHU4eHns MMHUMarnbHoro paboyero obbema
Heobxoaum knanaH cbpoca AaBneHns B cUcTEME. )

5-1-10

Parker Hannifin Corporation
MoapaspeneHve ruapaenMyeckoro
obopynoBaHus



Karanor HY02-8001/RU

FwJ,paBaneCKme HacoChbl, perynmpyembie

TexHWuecKue JaHHble Cepwusa P1

BapuaHTtbl ynpaBneHus «EY» n «GY» B S S——

BcTpoeHHoe undpoBoe anekTpoHHoe ynpaBneHue (IDEC) gcl i I
| L :

Mocraensetca ans P1-075. 3Ta cuctema ynpaBneHwsi no3sonsiet maum,.é e [ l

Monb3oBaTesio BblbypaTh pasnnyHbie yHKLMK YnpaBneHus,
Hanpumep, NPONOpLMOHaTbHOE PETYNIMPOBaHWUE AABNEHMS,
nponopLyoHansHoe perynuposaHue paboyero obbema un
3NEKTPOHHOE OrpaHKUyeHne KpyTALLero MoMeHTa. Bee dhyHKumu
MOTyT BbITb HACTPOEHbI HA 3aBOAE-U3rOTOBUTENE, MOTYT
YNpaBnATbLCS aHanoroBbIM1 CUrHanamu Unn MoryT BbITb HACTPOEHDI
B nporpammHomM obecneveHun ans OC Windows.

CucTema ynpaBneHnst BCTPOEHa B HACOC U HEe UMEET BHELLHUX
NPOBOLOB UMW COEANHMTENBHLIX TPYGONPOBOAOB, 3a UCKIIOYEHNEM
CUrHanbHOro NPOBOAA AN1S 3aiaHUs PAacXoaa W BbIXOAHOTO
curHana aasneHus. Hacoc UMeeT BCTPOeHHbIE JaTYvKu AaBNeHus,
YacToThl BpalleHus 1 paboyero obbema, KOTopble UCMOMNb3YTCS
ynpasnsitoLLei Nporpammoit 4ns obecneyeHns Tpebyemoro
[aBMNeHns 1 pacxoaa HarHeTaHus Aaxe Npu N3MEHSIOLLMXCS
napameTpax, Takux Kak 4acToTa BpalleHusi, Temneparypa, BA3KOCTb
1 AaBneHve Harpysku. Kpome Toro, 3T1 faTymky obecneumsatoT
BO3MOXHOCTb KOHTPONS TMAPaBNNYECKOi CUCTEMbI B LIENSX
[ANarHoCTUKM.

BCTPOEHHas 3NeKTPOHHAsA CUCTEMaA LIMIPOBOro ynpaBneHus

BbIXOAbI - emesmesemacf e
nuTaHne simsimsismi

& |

BapuaHT EY — (cmeLLeHre npyxuHbl knanaHa 0 HyneBoro
paboyero o6bema)

Bcf._._

[T S—

Bbixoabl -+
nuTaHne C-:--.-

MaKCVIMyM453p—.‘ —
i i
S L CLL SLETTETTTTTTY - PEr ey
g H H
3 H H
© H H s
e H H 2] |
RLELLE L LT EEEEEEATET TRV T TN
b H BapmaHT GY —(CMeLLI,EHVIe NPY>XWHbI KNanaHa 4o Makc.
PR O paBosero obbenma)
AaBneHue
OnucaHue XapaKTepVICTVIKVI anMe‘-IaHVIﬂ

HanpspkeHne MCTouHMKa MUTaHWs

20 — 36 B nocTosiHHOro ToKa

MCTOYHWK NUTaHMs NOCTOSIHHOTO Toka (nynbcaunn <5%) (SAE J1455)

TOK UCTOYHUKA NUTAHUS makcumym 3,0 A

ToK nokosi 1,8 A

BxoaHoit pasbem 30 BbIBOAAMM

Pe3bboBoit pasbem MS ¢

Pasbem ansa nogknioyeHns npegoctaBnsietcs komnaxuen Parker

BCTPOEHHbIA UCTOUHUK NUTaHUS
makcumym 10 mA

+5 B nocTosiHHOrO ToKa

C1abmnuanpoBaHHbIA MCTOYHUK MUTAHWS NSt NMTaHUs yCTPOMCTBA
BXOAHbIX KOMaHA,

BxofHble komaHbl 4 - 20 MA unn

0-20mA

0 — 5 B noCTOS\HHOIO TOKa

Komanga paboyero oGbema, 3afaHHoe 3HaYeHe orpaHnimnTens
[aBNeHUs], 3a[1aHHOE 3HAYEHNE OrPaHNYNTENS KPYTALLETO MOMEHTa,
13MEepeHNe HarpysKku

AHanoroBbIii BLIXOAHON CUrHan
anoro OAHOM CurHa Makcumym 10 MA

0 — 5 B nocTOsiHHOrO TOKa

Tekywmin pabounit o6beM Hacoca, AaBNeHNe HarHeTaHus, YacToTa
BpAaLLEHNs1 TN CUrHan AaBneHnst — Nonb30BaTenbCkui HTepdenc
[K BbIGMpaeT napameTp BbIXOAHOTO cUrHana

LincbpoBoit Bxoa «BKIHOHEHMEN

20 — 36 B nocTosiHHOrO TOKa
(HanpsbxeHne NUTaHus)

Bxop Bkntovaet pa60Ty CUCTEMbI ynpaBneHusa Hacoca —
yoanute 3TOT BX04 ANA OTKNKYEHUA ynpasneHus

1HPOBON BbIXOA, KTOTOBY
Hucbp A Makcumym 5 mA

0 — 5 B noCTOSiHHOrO TOKa

ViHOMKaTOp roTOBHOCTM Hacoca k pabote —
Mnpu OTCYTCTBUM CUTHANA «TOTOBY BblAAETCS OLIMGKA CUCTEMbI
ynpaenexus

JInHeiHOe N3MeHeHne 0 - 90 cekyHn

JIMHelHOe U3MeHeHe BKITOYaETCS U 3a4aeTcst NoMNb30BaTeNbCKUM
nHTepdericom MK

< 2% makcumanbHoro paboyero

Mner " -
CcTepesmc obbema
< 1% MaKcMmanbHor Yer

MoBTOpPsieMOCTb % MaKGAManLHOD paouero -

obbema
Pabouyasi Temnepatypa ot -40 go +95°C Temnepatypa BcacbiBaHus Hacoca

. Pasbem DB9 — noakntouenue MK Windows© k
MocrnepoBatenbHblit NOpT 06MeHa AaHHLIMK RS-232 aswe 9 OAKIIOHEHNE COCV dows®
nonb30BaTENbCKOMY UHTEPdECY
BocnpumMMumMBOCTb K 3MEKTPOMArHUTHLIM 1
- Mapkuposka CE

pagMoyacToTHLIM NOMeXam
Knacc 3awwmtbl 0T HebraronpusiTHbIX P67 )

BO3AENCTBUIA OKpY»KatoLLeit cpeabl

5-1- 11

Parker Hannifin Corporation
Moapasgenexne rmapaBnuyeckoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU
PabGouune xapakTepucTuku

lMapaBnuyeckne Hacochl, perynupyemsle
Cepus P1

Pacxon HarHeTaHuUsi HAaCOCOB cepuu P1

P1 060
TemnepaTypa Macna Ha Bxoae 50°C — knacc BA3KOCTM XMAKOCTU MO
1SO 32 — makcumanbHbli paboumnit o6 Lem

P1075
TemnepaTypa Macna Ha Bxoge 50°C — knacc BA3KOCTH XWAKOCTH No
1SO 32 — makcuManbHbIit paboumnit o6bLem

180 80
170
= 160 -
K K
£ 150 H
S
: :
8 140 g
8 8
2 2
z 130 =
s ]
5 120 5
§ g
2 2
” :
8 £
g 100 ]
Q Q
%
80
" ]
60 60 ! ! ! ! . .
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
[AaBneHue HarHeTaHus Hacoca (6ap) [AaBneHue HarHeTaHusa Hacoca (6ap)
P1100 P1140
TemnepaTypa Macna Ha Bxofie 50°C — Knacc BA3KOCTH XMAKOCTU MO TemnepaTypa Macna Ha Bxofie 50°C — Knacc BA3KOCTH XUAKOCTU Mo
ISO 32 — makcMManbHbIN paboumii 06bemM ISO 32 — makcMManbHbIN paboumii 06bem
230 300
210 { [io0osm] 280 1
£ 190 | § 260
< H
3 S 240 -
8 170 A 8
2 2
£ 150 | [ N
& H 1500 o6/
¢ 2 200
5 130 4 g
= g w0
g 1101 s 1200 o6/mwn
160 1
90 1
140 1000 oﬁlMMNL
70
120 1
50 T T T T T 100
0 50 100 150 200 250 300 ' ' ' ' '
0 50 100 150 200 250 300

\AABMNEeHMe HarHeTaHus Hacoca (6ap)

/AaBneHue HarHeTaHua Hacoca (6ap)

5-1-12

Parker Hannifin Corporation
MoapaspeneHve ruapaenMyeckoro
obopynoBaHus



KaTanor HY02-8001/RU MMOpaBnuYeckme HacoCkl, perynmpyemMble
PaGouue xapakTepucTmku Cepus P1

O6wwmn KNMA HacocoB cepumn P1

P1 060 P1075
TemnepaTypa Macna Ha Bxoge 50°C — knacc BA3KOCTH XWAKOCTH No TemnepaTypa Macna Ha Bxoge 50°C — knacc BA3KOCTH XWAKOCTH No
1SO 32 — makcumanbHbIi paboumnit o6Lem 1SO 32 — makcuManbHbIi paboumnit o6Lem
95 95
90 +
90 85 4
o o 80
c c
= =
5 o =
E g 75 1
=3 =3
70 4
80 65
60
s 55 ‘ ‘ ‘ ‘ | |
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
[AaBneHue HarHeTaHusa Hacoca (6ap) [aBneHne HarHeTaHus Hacoca (6ap)
P1100 P1140
TemnepaTypa Macna Ha Bxofe 50°C — Knacc BA3KOCTH XMAKOCTH MO TemnepaTypa Macna Ha Bxofe 50°C — Knacc BA3KOCTU XMAKOCTH Mo
SO 32 — makcuManbHbIN pabounii 06bem 1SO 32 — makcuManbHbIi pa6ounin 06BLem
95 95
90 1
90 1
85 1
= = 80
g 851 g
= =
= Y
El 5 75
o o
o (=]
80 1 704
65 1
75
60 1
70 T T T T T 55 T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 30(
[AaBneHuWe HarHeTaHusA Hacoca (6ap) [AaBrieHne HarHeTaHusa Hacoca (6ap)
5-1-13 Parker Hannifin Corporation

MNoapaspeneHve ruapaBnu4eckoro
obopynoBaHus



Karanor HY02-8001/RU MMOpaBnuYeckme HacoCkl, perynmpyemMble
Pa6oune xapaKTepucTuku Cepus P1

BxoaHaa MOLWHOCTL Ha Bany Ans HacocoB cepun P1

MoapaspeneHue ruapaenMyeckoro
obopyaoBaHus

P1060 P1 060
BxopHas MOLHOCTb Ha Bany Npu Hy [ Hari BxopHas MOILHOCTb Ha Bany npy MakcUManbHom pabouem o6beme
TemnepaTypa Macna Ha Bxofe 50°C — knacc BA3KOCTH xmuakocTy no ISO 32 TemnepaTypa Macna Ha Bxofe 50°C — knacc BA3KOCTH xmuakocTy no ISO 32
14 90
80
” forzome]
= =
g g 70
g 10 z2
g g
I I
] E
z 6 Z 4
£ £
g g
o o
g 4 530
20
2
10
0 0
0 50 100 150 200 250 300 350
0 50 100 150 200 250 300 350
[AaBneHue HarHeTaHus Hacoca (6ap)
[AaBneHue HarHeTaHuA Hacoca (6ap)
P1075 P1075
BxopHas MOLWHOCTL Ha Bany Npu HYNeBOM pacxoAe HarHeTaHus BxopHas MOWHOCTL Ha Bany Npu MakcuMasnbHOM paboyeM obbLeme
TeMmnepaTypa Macna Ha Bxoae 50°C — knacc BA3KOCTM xuakocTu no ISO 32 TeMmnepaTypa Macna Ha Bxoae 50°C — knacc BA3KOCTM xuakocTu no ISO 32
90
14
80
— 124 —
= =
g € ]
o @ 60 -
© o
3 8 8 50
5 5
2 2 40
% 64 o
2 2
g .
41
20
24
10 4
0 T T T T T T 0 : : T T T T
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
[AaBneHue HarHeTaHua Hacoca (6ap) [AaBneHue HarHeTaHuA Hacoca (6ap)
5-1-14 Parker Hannifin Corporation



KaTanor HY02-8001/RU MMOpaBnuYeckne HacoCkl, perynmpyemMble
PaGouue xapakTepucTmku Cepus P1

BxoaHasa MoOLWHOCTL Ha Bany Ans HacocoB cepuun P1

P1100 P1100
BxopHast MOLHOCTb Ha Bany Npu HyneBOM pacxoAe HarHeTaHus BxopHas MOLLHOCTb Ha Bany npy MakcuManbHom paboyem o6bLeme
TemnepaTypa Macna Ha Bxoae 50°C — knacc BA3KOCTM xuakocTu no ISO 32 TemnepaTypa Macna Ha Bxoae 50°C — knacc BA3KOCTH xuakocTy no ISO 32
16 120
1]
_ 100
@ @
> >
z g w0l
£ £
5 5
o o
& 6] g
2 g 407
o o
41
20 4
24
0 T T T T T T 0 T T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
/AABMNeHMe HarHeTaHus Hacoca (6ap) /AaBreHue HarHeTaHus Hacoca (6ap)
P1 140 P1 140
BxoaHas MOLWHOCTL Ha Bany Npu HYNeBOM pacxoAe HarHeTaHus BxoaHas MOWHOCTL Ha Bany Npu MakcMManbHoM paboyem o6beme
Temnepatypa mMacna Ha Bxoae 50°C — knacc BA3KOCTH xuakocTy no ISO 32 Temnepatypa mMacna Ha Bxoae 50°C — knacc BA3KocTH xuakocTy no ISO 32
18 160
16 1 140
& g
2 144 =
> = 120
] 3
12 4
H 0l Feozon]
.l 2
8 10 g
H B H
i 5
g & 60
£ 6 2
a &
40 4
41
21 20 -
0 T T T T T T 0 T T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 350 0 50 100 150 200 250 300 350
[AaBneHue HarHeTaHus Hacoca (6ap) [AaBneHue HarHeTaHus Hacoca (6ap)
5-1-15 Parker Hannifin Corporation

MNoapaspeneHve ruapaBnu4eckoro
obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU
Pa6Gouune xapakTepucTuku

lMapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepus P1

TunoBble xapakTepuCTUKK YPOBHSA LLyMa HacocoB cepum P1
(MpepacraeneHbl ypoBHM 3BYKOBOIO AaBneHns B 6€33x0Boi kamepe.)

P1 060 Tunogoit ypoBeHb Lyma Hacoca Ansi MOBUMbHBIX MaLUMH
ycrnoBus 6e33X0BOI KaMepbl — KNacc BA3KOCTH XKUAKOCTH NO
I1SO 32 — Temnepatypa macna Ha Bxofe 50°C

90
2400 06/mMuH
1800 o6/muH
z < 8
s 1]
T T
3 3
g g
H H
g g
s 3 80
2 4
o o
2 2
g g
> >
3 @
8 8
a a2 75
z z
3 3
2 2
=3 o
2 g
< <
70
CRTOLIHLIE MMHIM — MaKCUMAHbt PAGOSHH OGeM, MyHKTHPHbIE THN — HYNEBOM PACXOR
70 65
50 100 150 200 250 300
\AaBMneHue HarHeTaHus Hacoca (6ap)
P1 100 Tunogoi ypoBeHb wyma Hacoca ANst MOBGUNBLHBIX MaLMH
ycnosus 6e39X0BOM kKaMepbl — KNacc BS3KOCTU XUAKOCTH MO
1SO 32 — Temnepatypa Macna Ha Bxoge 50°C 90
%0
2100 oG/MmH [ ) 71 paouwit oGvem, yNeBoM pacxon

1800 06/muH

85 - [ 1500 oB/mun o
PR et
-
1200 o6/MuH ’,/’/:,’
- -7 -
1000 06/muH PR =

N~

\ 4

- -
e
-
-, // ”/ -
- = i
d -
- Phe
- -~
”

rd

ypOBeHb 3BYKOBOro AaBneHus, AB(A)

85

ypOBeHb 3BYKOBOro AaBneHus, AB(A)

200
[AaBneHWe HarHeTaHusa Hacoca (6ap)

250 300

65
350

P1 075 Tunoeoi ypoBeHb Wwyma Hacoca Anst MOGUALHLIX MaLIWH
ycnoBus 6e33X0BOI KaMepbl — Knacc BA3KOCTU XUAKOCTM N0
1SO 32 — Temnepatypa macna Ha Bxoge 50°C

2300 06/muH

1800 06/mun

1500 o6/mun
1200 06/mun

[ i p NMHIAN — HyREBO/! PAcXOn |

150 200 250 300

/AaBreHue HarHeTaHus Hacoca (6ap)

350

P1 140 Tunogoit yposeHb Wwyma Hacoca ANst MOBUNbHBIX MaLUMH
ycnosus 6e33X0BoM KaMepbl — KNacc BA3KOCTM XUAKOCTH MO
ISO 32 — Temnepatypa Macna Ha Bxoge 50°C

80 A

75 1

70

1800 06/MmH

1500 06/mMuH

1200 06/mMuH

1000 06/MMH

o |

150
[aBneHue HarHeTaHus Hacoca (6ap)

350

5-1-16

Parker Hannifin Corporation
MoapaspeneHue ruapaenMyeckoro
obopyaoBaHus



KaTanor HY02-8001/RU MMOpaBnuYeckne HacoCkl, perynmpyemMble
PaGouue xapakTepucTmku Cepus P1

Cpok cnyx0bl noaLWMNHUKOB Bana HacocoB cepun P1

P1 060 P1075
CcpoK cnyx6b1 noAwunHuka Bana B-10 npu MakcumankHoM paGoyem ob6beme Cpok cnyx6bl noAwMUnHuKa Bana B-10 npu makcumansHoM paGoyem oobeme
10 000 000 1000 000
M S
8 8
= z
= 1000000 e
o o
©
8 2
© o
S 100000 E
g 2
I =
© 1000 o6/muH © 1000 06/muH
L : [C]
e 600 0B/myH °
1000 1000 : T T T T
50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
cpeaHee AaBneHWe HarHeTaHUs Hacoca B TeyeHue paGoyero uukna (6ap) cpeaHee AaBneHne HarHeTaHUs Hacoca B TeyeHue paboyero uukna (6ap)
P1100 P1140
CpOK cnyx6b! noAwmMnHuKa Bana B-10 npu MakcumansHom paboyem o6beme CpOK cnyx6b! noAwmMnHUKa Bana B-10 npu MakcumansHom paGoyem o6beme
1000 000 1000 000
3 i
= z
° 3 <
@ \\\\\ Y
© & ©
= 4 g il
g oo S g
© ©
g g
3 3
: g
: :
£ 10000 £ 10000
° B (TR
600 06/MuH
1000 T T T T T 1000 T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
cpefHee faBreHNe HarHeTaHUs Hacoca B TeyeHne paboyero uukna (6ap) cpefHee faBreHNe HarHeTaHUs Hacoca B TeyeHne paboyero uukna (6ap)
5-1-17 Parker Hannifin Corporation

MNoapaspeneHve ruapaBnu4eckoro
obopynoBaHus



Katanor HY02-8001/RU MopaBnnyeckue HacoChl, perynmpyemble
Pasmepbl Cepus P1

YctaHoBKa Hacoca - P1060
Pa3mepbl BXxogHOro Bana

o)

LnoHouHbI# Ban
CraHpapTHas anuHa

CA tnarey BD

Q
m
pES=——

l—BA—t

BB
BB

oF—t
~—BC

—cc
P1060 ISO SAE
BA 22,0 38,0
BB 36 48
BC 47,0/46,0 56,8/55,2
BD LUSIALL: 1ISO 3019/202991-P32N LWNALL: SAE J744
(REF DIN 5480) SAE 32-4C 3BOJIbBEHTHbIV LUNAL|
OBONBBEHTHBIN LML MOCALKA MO BOKOBbLIM CTOPOHAM MPUA
MOCAOKA MO BOKOBbIM CTOPOHAM MPU NNOCKOW ®OPME BMAAMHI KITACC 2
MNOCKOW ¢OPME BNALMHbI YMCNO 3YBbEB — 14
YMCNO 3YBbEB —14 LAl — 12/24
Moaynb — M2 YTON BALIEMNEHMA —30
Yron 3ALUEMNEHNA — 30 HAPYXXHbIV ONAMETP — 1,2268 IOMMA
HAPYXXHbIA AVAMETP — 32 HAYAMNbHbLIA AMAMETP — 1,1666
TONWWHA 3YBbEB — 9e
CA 1SO 3019/202991 125B4SW SAE J744 JUN96 127-4 C
cB 13,77/13,50 INAM. 14,4
cc 56,6 57,2
cD KBALPAT 113,2 KBALOPAT 114,5
CE 125,00/124,94 1SO 3019/2 127,00/126,95 SAE J744
CF 9,5/9,0 12,7/12,2

._

5-1-18 Parker Hannifin Corporation
Mogpasnenexve rmapaBnu4eckoro
obopyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

FwJ,paBaneCKme HacoChbl, perynmpyembie

Cepusa P1

YcTtaHoBKa Hacoca - P1060
TopueBble NOpPThI
BapuaHT ynpasnenus «L»

PerynnpoBouHblit
BMHT KOMMEHcaTopa
[naBneHmus

PerynupoBouHbIit
BUHT U3MEpeHIs
Harpyskin

123,9
MonoxeHve cucTemb

101,5
npn

BpaLLeHnn no

4acoBoit cTpenke ~—|

Crpenka ——
BpaleHua no 4
4acoBoil cTpenke {13

il

Mopt n3mepexns —
Harpyaku «X»

19,8

[peHaxHbIit nopT kopryca «D3»
OrpaHideHme MakcuMansHoro oGbema
(BpalLieHIe NPOTIIB YaCOBOW CTPENKN)
OrpaHuyerne MuHuManbHoro obbema

(BpalLLieHIe Mo 4acoBoi CTPenke)

Mopt MaHomeTpa
HarHeTaHus «BG»

[lononHuTensHoO

7,

1
i

K nopty nameperus Harpysku «X»

o
|
)
-

Pa3meps! sana u wuya
cm. Ha cmp. 18

—

272, 1 Makc.

[lperaxHelit nopt kopnyca «D1»

[peHaxHbI nopT kopnyca «D2»

jF
53,5 T
¢ /'/_\t\, 100,7
122 HHSPRH 97,7
Crpenka BpatueHus 115 E \\\s_—;,l’ E
NPOTUB 4YaCcoBON i
cTpenkn //"’. H
| '
TonoxeHue cucTeMsl ’/"L _E
ynpaenewmsnpn 4 "L 1T
BpaLLEHUM NPOTUB
4acoBOW CTPenki
2X 3,6
(K ApeHaxXHbIM nopTam) 25,4
? 246
o 38,5—==—42,5 limil
2X 68 T T
2X 85,0 O
(K ApeHaxHbIM nopTam)
m
131
38,9 _qp_ 1]
778 ¥
- o1 1%
B
) 50,4 -©- N h
49,6 @ I
Mopt BcacbiBaHNs «A» O Y (4 To4km)
W (4 Toukw) \— MopT HarHeTaHms «B»
22,4 —26,2
52,4—=

42,9

._

14,0 j
12,0  MacnoptHas

Tabnmika

Pa3smepbi NMopToB P1060
SAE ISO BSP
A 50 mm 50 Mm —
(BcacbiBaHue) kop 61¢ DN 518
Pessba W Y -13 M12 x 1,758 —
UNC-2BC
B 25 Mm 25 mm —
(HarHeTaHue) kog 61¢ DN258B
Pe3bba Y 3g- 16 M10 x 1,58 —
UNC-2BC
BG SAE-4P M12x1,54 Ya"E
D1 D2 D3 SAE-10P M22x1,5A Y4"E
X SAE-4D M12x1,52 V"B
Mpumeyanne A. Metpudeckas pesbba ¢ yrnybneHuem nog

Mpumeyanve B.
Mpumeyanve C.
Mpumeyanwve D.

Mpumeyanve E.

YNNOTHUTENbBHOE KoMbLo cornacHo ISO 6149-1.
Mertpuyeckas pesbba, naHew ¢ 4 6ontamu
cornacHo 1SO 6162.

[ioimoBas pesbba, hnaHel ¢ 4 6ontamu
cornacHo SAE J518.

[ioiimoBas pesbba ¢ yrnybneHvem nog
YNNOTHUTENbBHOE KoMnbLo cornacHo SAE J514.
MopT ¢ yrny6nexnem BSP cornacHo 1ISO 228-1.

5-1-19

Parker Hannifin Corporation
Moppa3snenexue rmapasnuyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

lMapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepus P1

YcTtaHoBKa Hacoca - P1060
BokoBble NopThbI
BapuaHT ynpaBneHus «L»

PerynnpoBoyHblit
BMHT KOMMEHcaTopa
[naBneHmus

PerynupoBoyHblit
BUHT U3MEpEHIs
Harpyaki

[NpeHaxHbIit nopT kopryca «D3»

Mopt maHomeTpa -\
HarHeTanus «BG»

Il

[ipeHaxHbli nopT kopryca «D1»

Pa3veps! ana u wnuya
cMm. Ha cmp. 18

ynpasneHus npu 101,5
BpaLLEeHUN Mo
4acoBoil CTpenke

123,9
MonoxeHne cuctembl \

—

Crpenka —|
Bpauenus no .,
4acoBoil CTpenke 11

0
3

Mopt nsmepenms
Harpyakn «X»

o
S_Jd o
o by
o
\}._ 1
=

'
Al

'

122 S

Crpenka 115 N
[ERETa]

BpaLleHus NpoTus 1
4acoBoi CTpenki _/"] !

| I

'

MonoxeHue cucTembl —/':L _:

ynpasneHus npu it B o
BPALLEHUM NPOTUB
4acoBO CTPENKM

35,6
(K ApeHaxHbIM nopTam)

2X eé\
X 85,0 O

(K ApeHaxHbIM nopTam)

._

le— 82,0 —=

Femmmrm———
[ T

33
Barnywka

r

o — 204 -
e
' I 4254
@ 24,6
D3
TopT HarHeTaHms «B»
_T.I 0O E13,1
% e 7 26,2
i) i
3 o O _$_ hd
L -
X, | S
b
52,4—=
177,8 ,l
2435
[peHaxHbii nopT kopnyca «D2»
204
125,8 T
o [1T1/1
e
D2

f< I ﬁ 38,9

)
|
L)
=
| p
o 14,0
12,0

W (4 To4Kn)

NacnoptHas Tabnuuka

182,6 42,9

Mopr BcackiBaHns «A»

Pa3smepbi NopToB P1060
SAE ISO BSP
A 50 Mm 50 Mm —
(BcacbiBaHue) kop 61¢ DN 518
Pess6a W Y%-13 M12 x 1,758 —
UNC-2BC
B 25 Mm 25 Mm —
(HarHeTaHue) kon 61¢ DN258
Pe3bba Y 3g-16 M10 x 1,58 —
UNC-2BC
BG SAE-4P M12x1,5A Ya"E
D1 D2 D3 SAE-10P M22x1,5A Ya"E
X SAE-4P M12x1,52 V"B
Mpumeyanne A. Metpuyeckas pesbba ¢ yrnybnenvem nog

Mpumeyanue B.
Mpumeyanve C.
Mpumeyanue D.

Mpumeyanue E.

YNNOTHUTENbHOE KombLo cornacHo ISO 6149-1.
Metpuyeckas pesbba, onaHey ¢ 4 6ontamu
cornacHo 1SO 6162.

[iorimoBas pesbba, chnaHel ¢ 4 Gontamm
cornacHo SAE J518.

[ioiimoBas peabba ¢ yrnybneHuem nog
YNNOTHUTENbHOE KOMnbLo cornacHo SAE J514.
Mopt ¢ yrny6nennem BSP cornacHo 1ISO 228-1.

5-1- 20

Parker Hannifin Corporation
Mogpasnenexve rmapaBnu4eckoro
06opyaoBaHus




lmapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepusa P1

Karanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

YctaHoBKa Hacoca - P1060
BokoBble NOpPThLI C NPOXOAHON Nepenayen
BapwuaHT ynpaBneHus «L»

[peHaxHoe oTBepcTUe

Kkopnyca «D3» MopT HarHeTaHus «B»

19,8

254
=924

Mopt maHomeTpa *\
HarHeTanma «BG» —

D3 |
7

/
(o 7 i

,E?

\— Y (4 Touku)

Crpenka BpalleHus
0 YacoBOW CTpenke
[MonoxeHue cucTembl ynpaeneHms
npy BPALLEHUN M0 4acoBO CTpenke
PerynupoBoyHbIit BUHT
KOMrieHcaTopa AaBneHus

[penaxHoe otBepcTHe kopnyca «D1» /

PerynupoBoyHbIit BUHT
M3MepeHus Harpyaku

52,4 —»

[peHaxHoe otBepcTUe kopnyca «D2»

OTBepcTHe N3MEPEHNS Harpyaku «X»
Pasmeps! 8ana u wnuua

X
123,9 cm. Ha cmp. 18 2024,0
101,56 #82,0 3,3 128.8 EP/ MopT BCacsbiBaHms
13; 5
A arnywka - o s ' «A»
1 e
] r D2 L
7.3 = A %
i il REVAE
b T T
[ o 38,9
s W |
L Q § 9 \\j 771,8
] GRS
q A )Q\
e - o
L \— W (4 Touku)
: N - ]1;'8 MacnoptHas Tabnuuka J
CrTpenka BpaLLeHus NIPOTUB 4acoBoii CTPenku ’ 21,45
— TlonoxeHue cMCTEMbI YNPaBNEHMs NPU BpaLLEHU NPOTUB YaCOBOM CTPENKN 42,9
® qpeﬂamif,mafégm) Pa3mepbi noptos P1060
SAE 1ISO BSP
1%} 50 mm 50 mm —
(BcacbiBaHue) kon 61¢ DN 518
85,0 Pe3bba W Y%2-13 M12 x 1,758 —
(K AipeHaxXHbIM nopTam) UNC-ZBC
ZB 25 mm 25 mm —
(HarHeTaHue) kop 61¢ DN258
Pe3bba Y 3/g- 16 M10 x 1,58 —
UNC-2BC
4X
57,3 BG SAE-4D M12x1,5A A
D1D2D3 SAE-10D M22x1,5A Y"E
0 1578~ X SAE-4D M12x1,50 i
W " Mpumeyanne A.  MeTpuyeckas pesbba c yrnybneHnem nog
(61oue) YNNoTHUTENbHOE KonbLo cornacHo ISO 6149-1.
~——82,0

&1 U’;Cz-ég MpumeyaHue B. Metpuyeckas pesbba, dnaHeu ¢ 4 6ontamu
cornacHo 1SO 6162.

[iorimoBas pesbba, chnaHel ¢ 4 Gontamn
cornacHo SAE J518.

[NiorimoBas pe3bba ¢ yrnybneHrem nog
YNNoTHUTENbHOE KonbLo cornacHo SAE J514.

Mopt ¢ yrny6nennem BSP cornacHo 1ISO 228-1.

YMPABIEHVE [N BPALLEHWA NPOTVB YACOBOW CTPENKMN HE MOKA3AHO I'Ipmmeanme C

P1060 Mpumeyanwve D.

Pasmep v TMn Bana

MonoxeHune Bana MakcuManbHbIV KpyTALMNA

MOMEHT Ha Bany (Hm) Mpnvevarute E.

BxogHas cTopoHa Wnuy SAE C 14T 732 -
Wy 1SO 14T 732 ._
CTtopoHa npoxoAHon nepeaayn Lnuuesoe coeanHeHne 366 ;
5-1-21 Parker Hannifin Corporation

Monpasgenexne rmapaBnuyeckoro
o6opyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU

Fw:LpaBaneCKme HacoChbl, perynnpyemoie

Pa3mepbl Cepusa P1

YctaHoBKa Hacoca - P1075
BxoaHble Banbl
BD
CA dnaneyy
4X CB
CcD
- _[ cE —
ClC = BA
CF—
le— BC —=

P1075 1ISO SAE
BA 22,0 38,0
BB 36 48
BC 47,0/46,0 56,8/55,2
BD LJIAL: 1ISO 3019/202991-P32N WAL SAE J744
(REF DIN 5480) SAE 32-4C 3BOJIbBEHTHbIV LTNL|
B3BONbBEHTHbBIV LLAWL MOCAIKA NO BEOKOBbLIM CTOPOHAM MPU
MOCAIKA MO BOKOBbIM CTOPOHAM MNOCKOW ®OPME BMAQVHbI KIACC 2
MPW NNOCKON ®OPME BNAAUHbI YNCNO 3YBbEB — 14
4YMCNO 3YBbEB —14 LA — 12/24
MOayIlb — M2 Yron 3ALEMNEHNA —30
Yron SAUEMNEHNA — 30 HAPYXXHbIV OMAMETP — 1,2268 OIOVIMA
HAPY>XHbIV OUAMETP — 32 HAYANbHbLIA OUAMETP — 1,1666
TONWWMNHA 3YBbEB — 9e
CA ISO 3019/202991 125B4SW SAE J744 JUN96 127-4 C
CcB 13,77/13,50 OVAM. 14,4
CcC 56,6 57,2
CD KBAOPAT 113,2 KBAOPAT 114.5
CE 125,00/124,94 1SO 3019/2 127,00/126,95 SAE J744
CF 9,5/9,0 12,7/12,2

._

Parker Hannifin Corporation
Mogpasnenexve rmapaBnu4eckoro
obopyaoBaHus

5-1-22



lmapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepus P1

Karanor HY02-8001/RU
Pasmepbl

YcTtaHoBKa Hacoca - P1075
TopueBble NOpThI
BapuaHnT ynpaBneHus «L»

[peHaxHbii nopT kopnyca «D3» \

OrpaHnyeHne
makc. obvema
(BpalLeHe NpoTus
4acoBOi CTPEnkKM)

OrpaHuyeHm1e M1H.
obbeMa (BpalLeHve
10 4acoBOif CTpernke)
[LononHutensHo

22,5“

Mopt MaHomeTpa

HarHeTanus «BG» \ 1

PerynupoBoyHblit BUHT
KOMneHcaTopa AaBneHus
PerynupoBoyHbIit BUHT

U3MepeHus Harpyaku

\

a l,jL
_ )|
+25,0 OrpaHuyeHne Makc.
[peHaxHbIit nopt kopnyca «D1» —~] 95 obbema (BpalueHue
K I'IODTygl/gMeDeHVIR 110 4aCOBOIA CTPErIKe)
Harpyaku «X» OrpaHnyeHne
113,0 MMH. oBbema
145.0 (BpalieHe npotue

Pasmepei eana u wnuya

MonoxeHue cucrembl 127,7
ynpaBneHus npu
BpALLEHA N0 104,5 gg’g

4acoBoii cTpenke
Crpenka BpaLLeHus
10 4acoBOi CTPenke

Mopt
Harpyskn «X»

7%

MonoxeHne cUCTeMbI ynpaBneHust npu

287,2 Makc.

cM. Ha cmp. 22
136,0
3,9
3arnywka —r———

4acoBoii CTPeNKM)

[ipeHaxHbil nopT kopnyca «D2»

99,5

a

103,8
100,8

| 15,8 MacnoptHas J

[ono! 0

"~ 12,2 Tabnuuka
BpaLLeHUM NpoTUB YaCcOBOW CTPENKKN
CTpenka BpaLLeH1s NpoT1B
4acoBOW CTpenku
2X 44,1 Mopt HarHeTaHus «B» Pa3Mepb| nopros P1075
(k Ape nopram) SAE ISO BSP
_[u:n[_ A 50 Mm 50 mm —
(BcacbiBaHue) kop 61¢ DN 518
g Pe3bba W Y -13 M12 x 1,758 —
2X 83,9 256 UNC-2BC
(K AipeHaXHbIM nopTam) d @/ 2 24,4
- 7B 25 mm 25 mMm —
121L45 @ PN i 7 (HarHeTaHue) kop 61C DN258
| - S 26,2
429 \ )l & e+ 11 Pesb6a Y 3g- 16 M10x 1,58 —
D D [ P 3 UNC-28B¢
W (4
‘ 050’4 51 M— BG SAE-40 M12x1,5° e
496 D1D2D3 SAE-120 M27x2A e
Mopt BcacbiBaHus «A» X SAEAD V121 ’5A %"E
38,9+ 26,2
—77,8 52,4 — Mpumeyanne A.  MeTpuyeckas pesbba ¢ yrnybneHnem nog
YNNOTHUTENbHOE KombLo cornacHo ISO 6149-1.
Mpumeyanue B. Metpuyeckas pesbba, donaHeu ¢ 4 6ontamu
cornacHo 1SO 6162.
Mpumeyanue C. [ioiimoBas pe3bba, dnaHew ¢ 4 6ontamu
; cornacHo SAE J518.
i D Mpumeyanve D. [oiimoBas pesbba ¢ yrnybneHnem nog
YNNOTHUTENbHOE KoMbLo cornacHo SAE J514.
: Mpumeyanve E. Topt ¢ yrny6nenmem BSP cornacHo 1ISO 228-1.
5-1-23 Parker Hannifin Corporation

MNoapaspeneHve ruapaBnu4eckoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

lMapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepus P1

YctaHoBKa Hacoca - P1075
BokoBble NopThI
BapuaHT ynpaBneHus «L»

TonoxeHue cucTembl
ynpasneHus

npy BpaLLEHUM No
4acoBoi CTpenke

Crpernka palleHus

N0 4acoBOW CTpenke

Pasmeps! ana u wnuya

CrTpernka BpalleHus \ 1055

NpOTUB 4YacoBOM

103,5
cTpenku

PerynipoBoyHblii BUHT U3MEPEHNs Harpyaku

MonoxeHme PerynipoBouHbIii BUHT KOMNEHCaTopa AaBneHms

cucTeMb!

ynpaeneHms TopT M3aMepeHms Harpyski «X»
npv BpaLLeHMM
NPOTUB YacoBO
cTpenku

2 X 55°

2X839 L O

(K ApeHaxHbIM nopTam)

2X441
(k ApeHaXHbIM nopTam)
I8

-

._

[ipeHaxHbIit nopT kopnyca «D3»

[peHaxHbIi nopT kopnyca «D3»
TopT HarHeTaHus «B»

(214)
25,4
/ D246
1311
= Sl L
w
Py ¥
Z hid 26,2
52,4
Y (4 To4KM)
(214)
[ipeHaxHbIi nopT
3,9 kopnyca «D2» n
(3arnywka) lopT BCacklBaHNs
«A»
———
)

)
) 50,4
D2 2496
99,5 @ T
L //< 38,89
J 77,77

Ny

L W (4 Touku)
L.l 158
12,2
1223
MacnopTHas Tabnuyka
Pa3mepbi noptoB P1075
SAE ISO BSP
A 50 mm 50 mm —
(BcacbiBaHue) kop 61¢ DN 518
Pe3asba W Y% -13 M12 x 1,758 —
UNC-2BC¢
B 25 Mm 25 Mm —
(HarHeTaHue) kog 61¢ DN258
Pe3sba Y 3/g- 16 M10 x 1,58 —
UNC-2BC¢
BG SAE-4P M12x1,5 V"B
D1 D2 D3 SAE-12P M27x2A Ya"E
X SAE-4P M12x1,5 Y"E

Mpumeyanne A. MeTpuyeckas pesbba c yrnybnenvem nog
YMIOTHUTENbHOE KoMbLo cornacHo 1SO 6149-1.

Mpumeyarne B. MeTpuyeckas pesbba, naHe ¢ 4 6ontamu
cornacHo 1SO 6162.

Mpumeyanue C. [ioiimoBas pesbba, dnaHel ¢ 4 6ontamu
cornacHo SAE J518.

Mpumeyanue D. [ioiimoBas pesbba c yrnybnenvem nog
YNIOTHUTENBHOE KonbLo cornacHo SAE J514.

Mpumeyanne E. Topt ¢ yrnybnennem BSP cornacHo 1ISO 228-1.

5-1-24

Parker Hannifin Corporation
MoapaspeneHue ruapaenMyeckoro
obopyaoBaHus



Katanor HY02-8001/RU rVIJJ,paBJ'IW-leCKI/Ie HacoChbl, perynmpyembie

Pasmepbl Cepus P1
YcraHoBka Hacoca - P1075 5
o - K nopry usmepenust eHaXHBIA NopT Kopnyca «D3»
BokoBble NOpThI C NPOXOAHOI Nepeaayen o %0 A
88,0
BapwuaHT ynpaBneHus «L» 225
Mopt HarHeTaHua
Mopt maHomeTpa ] /> @
HarHeTaHus «BG»‘\ 254
|~ 9246

O
O
===

M
™M

r13,1
CHLED
} i

@)
‘u’[_‘ T™— Y (4 Toukn)

IJ'I)—j26,2

52,4

- -4

PerynupoBoyHblit

BUHT KOMMeHcaTopa
[naBneHus
PerynupoBoyHbIf BUHT
M3MepeHust Harpyaku

[LipeHaxHblit nopT kopnyca «D2»
MopT namepenms 128,6 /

Harpyskm «X» 126,6 Mopr BcackiBaHMs «A»
TornoxeHue cucTeme! 105.,5 89,3 - />

- hfq{ﬁ
— @ 50,4
D2
i

263,5

Pasmepe! 6ana u wnuya \
[ipeHaxHbi nopT kopryca «D1»

cM. Ha cmp. 22

BpALLEHAN M0 Barnywka
4acoBo CTpernke

Crpenka —

BpaLleHVs \
2

o 4acoBoi 1
cTpenke 4

0
13

e 103,5 86,3 4.9 136,0
W D496
99,5 ;E
L =

e

= : 8
5 in -0 & ‘ﬁ l
120 L 103,8
Crpenka Bpau.(eHmﬂﬁs 100.8 — 1 ig
NpOTB 4aCcoBO — T
cTpenku ; ;
TMonoxenue —T 7 \
CucTemMbl 1 - . Ll 1 5,8 w (4 quW)
ﬂpinapp?::::: 12,2 Macnoprias 21,45 —=—s
NpoTMB 4acoBoi Tabnuska 42,9 -
CTpenkn
2X 44,1
(k ApeHaXHBIM nopTam)
2X 55° [—CfL]
/ /\\ Pa3mepbi noptoB P1075
SAE ISO BSP
2X 83.9) o o A 50 mm 50 Mm —
(k apenaxwbiM nopram) | /f/ 2> ' 0 (BcacbiBaHue) kon 61¢ DN 518
A f Pesan6a W %-13 M12 x 1,758 —
T J \k”ﬁ UNC-2B¢
2X
oX 449 J ] B 25 Mm 25 Mm —
73,0 @ (HarHeTaHue) kop 61C DN258
glglvégj Pe3bba Y 35-16 M10 x 1,58 —
SAE J744 @D UNC-2BC
W@ o) —| N) < BG SAE-40 M12x1,54 e
2X
44,9 D1 D2 D3 SAE-12D M27x2A YE
90,0 88,0 — 5 . e
YIMPABIEHVIE 1151 BPALLEHUS TPOTUB YACOBOW CTPENKM HE MOKASAHO X SAE-4 M12x1,5 Vi
MpumevaHne A.  MeTpudeckas pesbba c yrnybneHnem nog
YNNOTHUTENbHOE KonbLo cornacHo 1SO 6149-1.
Mpumeyanue B. Metpuyeckas pesbba, hnaHeu ¢ 4 6ontamu
cornacHo 1SO 6162.
MonoxeHune Bana P1075 MakcuManbHbIW KpyTALWMIA Mpumevanue C. [ioiimoBas pesbba, dnaHew ¢ 4 Gontamm
Pasmep u Tun Bana MOMeHT Ha Bany (Hwm) cornacHo SAE J518.
" Mpumevanue D. [ioiimoBas pesbba ¢ yrnybneHmem nop
Bxoaras cTopoHa Wnuuesoii SAE C 14T 915 YNOTHUTENBHOE KoMbLo cornacHo SAE J514.
Wnuuesoit ISO 14T 915 Mpumeyanve E. Mopt ¢ yrny6neHnem BSP cornacHo ISO 228-1.
CrtopoHa npoxogHon nepepayn LLinnuesoe coeanHeHne 458

3@
5-1-25 Parker Hannifin Corporation
lMoapa3saeneHue r1apasnuMyeckoro
obopynoBaHus




Karanor HY02-8001/RU MMapaBnMYeckue HacoCkl, perynmpyemMble

Pa3mepbl Cepusa P1

YctaHoBKa Hacoca - P1100
BxoaHble Banbl

CA dnaHel,

______ CE —
BA
BB
—cc
BD
P1100 ISO SAE
BA 20,0 42,1
BB 45,0 54,0
BC 56,0/55,0 62,8/61,2
BD LMWL 1SO 3019/2-2001-P40N LUMML}; SAE ASA-B 1960
(REF DIN 5480) SAE 32-4C 3BONbBEHTHBIN LWL
3BOMBBEHTHBIN LWL MOCALKA MO EOKOBbIM CTOPOHAM MPU MO-
MOCAZKA MO EOKOBLIM CTOPOHAM MPU CKOW ®OPME BMALMHbI KNACC 2
MNOCKOW ®OPME BMAMHI UMCHIO 3YBbER — 17
YMCNO 3YBLEB —18 WAT — 12/24
MOLYMb — M2 YIOn 3ALEMAEHMS — 30
YrOfN 3ALEMAEHS — 30 HAPY)XXHBIV IMAMETP — 1,4793/1,4763 IOVIMA
HAPY>HbIN QUAMETP — 39,60 HAYATHBIV AVAMETP — 1,4167
TOMLLMHA 3YBbEB — 9¢
CA 1SO 3019/2-2001 125B2SW SAE J744 JUN96 127-4 C
CcB 13,77113,50 14,4 DIA,
cc 56,6 57,2
cD KBALPAT 113,2 KBALPAT 114.5
CE 125,00/124,94 1SO 3019/2 127,00/126,95 SAE J744
CF 9,5/9,0 12,712,

._

5-1-26 Parker Hannifin Corporation
Mogpasnenexve rmapaBnu4eckoro
obopyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU lmapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Pa3mepbl Cepusa P1

YcTtaHoBKa Hacoca - P1100
TopueBble NOpPThI
BapuaHT ynpasnenus «L»

139,9 lp " nopT kopnyca «D3»
K NOPTY M3MEPeHNs Ha-
Tpy3Ki «X»
123,2 OrpaHunyeHm1e MaKc.

obema (BpatueHme
49,1
9, <
Mopt maHomeTpa [+

HarHeTaHus «BG»\

4

NpOTUB YaCOBOW CTpenki)

OrpaHnyeHne M1H.

i obbema (BpaleHne

0 4acoBOi CTPenke)
[LlononHutensHo

()
W

]
[¢]
al
N
@)

X

[d
1

44,6 \
159,9 OrpaHu4eHme Makc.

191.9 ofbema (BpalyeHne
’ 0 4acoBOi CTPenke)
282,6 OrpaHudeHve
3408Makc. | mu. oGbema
(BpateHve npotus
PerynupoBodHbIi

4acoBOW CTPenk)
BUHT KOMMEHcaTopa [lononHutensHo
[AaBneHmus

[peHaxHblit nopt kopnyca «D1» _

PerynupoBodHbIi BAHT [LipeHaxHblit nopT kopnyca «D2»
VM3MepeHUs Harpyaku

143,7 102.0
Monoxexue cuctemsl \ 1 2@ D 173,2
npaBneHs Npu ” X 3.9 g
y papau.leme ﬁo \ 3arnylika
i

4acoBoit CTperke
C
Crpencsspugun~ | (S>>
o vt D2
12 14,4
1" L
[
i |
Inl-
122
CrTpenka BpaLyeHus 1
NPOTUB YaCOBOW 1 } 1 \Z);
cTpenku i '
TMonoxeHve cucTeMbl — 16,9 J
ynpasnexusi npu 153 MacnoptHas
BpalLeHn NpoTuB Pasmepei 6ana u wnuya Tabnuyka
4acoBOW CTPEnkKm cm. Ha cmp. 26
— 2X 45,7
(k Aperaxciou nopran) Pa3smepbl noptoB P1100
42,51+ 56,0
2X71° T SAE ISO BSP
g ] A 63 MM 63 MM —
c B
2020 ! O | ous (BcackiBaHue) ko 61 DN 64
o | o~—nB ’ Peab6a W %-13 M12x 1,758 _
p8es_| |44as ! -©--@- UNC-2B¢
62,0 \L\ % / T 33,35
I 667 7B 32 Mm 32 Mm —
88,9 T \f :] (HarHeTaHMe) Kop 62¢ DN328
< N
J K 3/ - B —
Mopt BcackiBaHus «A» Mop warueranus «B» Peabba Y U’\/fC ;gc M10 x 1:5
W (4 Toukw) Y (4 Toukn) BG SAE-4D M12x1,5A Y4"E
. D1 D2 D3 SAE-120 M27x2A Y4"E
X SAE-4P M12x1,5A YA

Mpumeyanne A. Metpuyeckas pesbba ¢ yrnybnenvem nog
YNNOTHUTENbHOE KOombLo cornacHo ISO 6149-1.

Mpumeyanue B. Metpuyeckas pesbba, donaHeu ¢ 4 6ontamu
cornacHo 1SO 6162.

Mpumeyanue C. [ioiimoBas pe3bba, dnaHew ¢ 4 6ontamu

: cornacHo SAE J518.
i D Mpumeyanune D. [ioiimoBas pesbba c yrnybnenvem nog
YNNOTHUTENbHOE KomnbLo cornacHo SAE J514.

Mpumeyanue E. Mopr ¢ yrny6nenmem BSP cornacko ISO 228-1.

5-1-27 Parker Hannifin Corporation
lMoapasaenexue rapaBnM4eckoro
obopynoBaHus



Karanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

lMapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepus P1

YctaHoBKa Hacoca - P1100
BokoBble NopThI
BapuaHT ynpaBneHus «L»

PerynupoBouHbIi
BUHT KOMMEHcaTopa

[AaBneHus
PerynpoBoYHbIit BUHT \

V3MEPEHMSt Harpyaku

143,7

120,5

lMonoxexue cuctembl
ynpaBeHus npu
BpaLLEeHn No ~~\J
4acoBoli CTpenke
Crpenka BpalleHmns ~
110 YacoBOW CTperike

OTBepcTHe U3MepeHms
Harpyaku «X»

CTpernka spaLleHus
NPOTUB 4acoBOM

CTpenku

102,0

K OpTY M3MepeHms
Harpyaku «X»

139,9 A " nopt kopnyca «D3»
123,2 /

OrpaHu4eHie Makc.
obbema (BpalleHne

49,1

Mopt maHomeTpa
HarHeTanms «BG»

OrpaHudeHne MAH.
obbema (BpaleHue no
4acoBoW CTpenke)
JlononHuTenbHoO

T ™~ Y (4 To4Kn)
i N— MopT HarHeTaHus «B»

OrpaHuyeHie Makc.
ofbema (BpalyeHue no
4acoBOW CTpernke)
OrpaHnyeHne MuH.

[peHaxHbii nopt kopnyca «D1» /

ofbema (BpalyeHne

66,7 —=

[LlononHutensHo

/ [ApeHaxHbIi nopT kopnyca «D2»

TonoxeHue cucTembl
YNpaBneHus npu
BpaLLEHNN NPOTUB
4acoBoVi CTpenki

2X102,0
(K ApeHaxHbIM noptam)

2X 45,7
(K ApeHaxHbIM nopTam)

-7101,0——1-71

01,0 —=

YMPABNEHWE NS BPALLEHUA NMPOTMB YACOBOW CTPENKW HE MOKASAHO

._

173,2 «PA»
samy;i”%] Mopt BCacbiBaHMs «A:
N &%
114,4 A\
44,45
| 88,9
i
fi
117,1 W (4 To4Km)
l1 15,5
16,9
15,3 MacnopTHas Tabnuyka J
251,2
Pasmepei 6ana u wnuya
cM. Ha cmp. 26
Paamepbi noptos P1100
SAE ISO BSP
A 63 Mm 63 mm —
(BcacbiBaHue) kop 61¢ DN 648
Pe3bba W %-13 M12 x 1,758 —
f UNC-2BC
\WJ p ZB 32 Mm 32 mm —
(HarHeTaHue) Kon 62¢ DN328
Pe3bba Y %2-13 M10 x 1,58 —
UNC-2BC
BG SAE-4P M12x1,54 Ya"E
D1 D2 D3 SAE-12P M27x2A Ya"E
X SAE-4P M12x1,5 V"B
Mpumeyanne A. MeTpuyeckas pesbba c yrnybnenvem nog

Mpumeyanve B.
Mpumeyanve C.
Mpumeyanve D.

Mpumeyanve E.

YNNOTHUTENbBHOE KomnbLo cornacHo 1SO 6149-1.
Metpuyeckas pesbba, dnaHel ¢ 4 6ontamu
cornacHo 1SO 6162.

[ionimoBas pesbba, hnaxel ¢ 4 Gontamm
cornacHo SAE J518.

[ionimoBas pesbba c yrnybneHuem nog
YNNOTHUTENbBHOE KoMnbLo cornacHo SAE J514.
MopT ¢ yrny6nexmem BSP cornacHo ISO 228-1.

5-1- 28

Parker Hannifin Corporation
MoapaspeneHue ruapaenMyeckoro
obopyaoBaHus

NPOTUB YaCcOBOI CTPEnkM)

NPOTUB YaCOBOW CTpenki)




Katanor HY02-8001/RU rVIJJ,paBJ'IW-leCKI/Ie HacoChbl, perynmpyembie

Pa3mepbl Cepus P1
YctaHoBKa Hacoca - P1100
BokoBble NopThl C NPOXOAHON Nepeaayent
BapwuaHT ynpaBneHus «L»
[NpeHaxHbIit nopT kopryca «D3»
137,9
K nopty
Harpysku «X» 3396 Y (4 Touku)
: 33,0
_‘[ 9,9
49,1 1 < ——
Mopt MaHomeTpa ( |
HarHetanms «BG» \ 3 ]
] DB
1
T 15,9
P79 o o E
Fas ¥ |
o & 14
u 31,8 ANSI B92.1
X i W
1 SAE
Pasmepel 8ana u wnuya — 22-4 (B)
CM. Ha cmp. 26
‘TETJ :):[ YNnoTHuTeNbHoe
H R S | U — KonbLo
44,6 K ARP-243
e — . CEMEHME A-A
PerynupoBoyHbIit ,
BMHT KOMNeHcaTopa / 2433 66,7 — [MopT HarHeTaHus
Aasnerua MopT nameperms Harpyskn «X» [peHaxHblit nopT kopnyca «D1»
PerynupoBoyHbIit BUHT -
U3MEPEHIS Harpy3km \ [peHaxHbIi nopT kopnyca «D2»
lMonoxeHue cuctembl 143,7 Mopr BcackiBaHs «A»
ynpasneHus npi ! 2X
BpALLEHUM MO YacoBoi g 39 276,6
cTpenke ’ 49 7 173,2
Barnywka @
Crpenka < | |
BpalLeHua @
110 YaCoBOM D2 —
120 cTpenke - - —
T 114, -6 Pasy
113 @ \i f
51,0 e [ 44,45
= 1 1{sgo
53,5 \.J J
122 Q- -
115 Crpenka J\E
BpaLLeHms !
npoTves % : 1 }g'; lw N— W (4 To4ku)
4acoBoi : g O
§  cTpenku [t -t —
TonoxeHme cUCTEMbI

16,9
15,3 [MacnoptHas Tabnuka
ynpasnenus 251,2 50,8~
npu BpaLLEHUM
NPOTUB 4acoBO
cTpenku

2X 45,7
(K [ipeHaxHbIM nopTam)

2X 102,0 -@- Pa3mepbi noptos P1100
(K ApeHaxXHbIM nozrim) @ SAE ISO BSP
44.9 B DA 63 MM 63 MM —
f ﬁ g % (BcacbiBaHue) kog 61C DN 648
]
723><0 Pe3bba W Y% -13 M12 x 1,758 —
' A - UNC-2B¢
oD
4 B 32 Mm 32 Mm —
C B
W6 rouy ] (HarHeTaHwue) Kkop 62 DN32
101,0 —=——101,0 — Pesbba Y Y%-13 M12x 1,58 —
[] }81 ’gg YMPABNEHVIE ANSA BPALLEHNA NPOTUB UNC-2BC¢
SAE J744 UACOBOW CTPEJIKU HE MOKASAHO
BG SAE-4P M12x1,5A Va"E
MonoxeHue Bana P1100 MakcumanbHbIW KPYTALWMNI D A WE
Pasmep v Tun Bana MOMEHT Ha Bany (Hm) D1D2D3 SAE-12 M27x2 %
BxogHas LWnuueson SAE C-C 17T 1220 X SAE-4P M12x1,54 e
TopoHa Wnuueson 1ISO 18T 1220 MpumeyaHue A. Metpuyeckasi pesbba ¢ yrnybneHvnem nog
c - m 610 YNIOTHUTENBHOE KomnbLo cornacHo ISO 6149-1.
TOpOHa NPOXOAHOU 7mueBsoe coennHeHne Mpumeyanue B. Metpuyeckasi pesbba, donaHel ¢ 4 6ontamu
nepeaaqu cornaco SO 6162.

Mpumeyanue C. [iorimoBasi pe3bba, hnaHew ¢ 4 6ontamu
cornacHo SAE J518.

.. Mpumevanve D. [ioiimoBas pesbba ¢ yrnybneHmem nog
I YNNOTHUTENbHOE KONbLo cornacHo SAE J514.

Mpumevanue E. Topt ¢ yrny6nennem BSP cornacHo ISO 228-1.

5-1-29 Parker Hannifin Corporation
lMoapasaenexue rapaBnM4eckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU MopaBnnyeckue HacoChl, perynmpyemble
Pasmepb! Cepus P1

YctaHoBKa Hacoca - P1140
BxoaHble Banbl

CA ¢naHey BD

4X CB

BA

e = ]

le— BC —=

P1140 ISO SAE
BA 41,0 39,0
BB 55,0 67,0
BC 66,0/65,0 75,8/74,2
LLJIALL: 1SO 3019/2-2001-P50N LNWLL: SAE J498-B 1969
(REF DIN 5480) SAE 32-4C 3BOJIbBEHTHbIN LNNLY
3BOMNLBEHTHBIN LML MOCALKA N0 BOKOBbIM CTOPOHAM MPU
MOCALKA MO BOKOBbIM CTOPOHAM NP NMNOCKOW ®OPME BMAAWHBI KIACC 2
BD NMNOCKOW ®OPME BMAAMHbI YMCNO 3YBbEB — 13
4MCNO 3YBbEB —24 LA — 8/16
MOAYIb — M2 Yron 3ALENNEHNA — 30
Yron 3ALEMNEHNA — 30 HAPYXXHbIA AWAMETP — 1,47210/1,7160 QOAMA
HAPYXXHbIA AUAMETP — 49,60 HAYANBHbLIA AUAMETP — 1,6250
TONLWMHA 3YBbEB — 9g
CA 1SO 3019/2-2001 180B4SW SAE J744 JUN96 152-4 (D)
CB 18,20/17,80 INAM. 20,9/20,5
cC 79,2 80,8
cD KBALPAT 158,4 KBALPAT 161,6
CE 180.00/179.95 1SO 3019/2 1152,40/152,35 SAE J744
CF 9,5/9,0 12,7/12,2

._

5-1-30 Parker Hannifin Corporation
Mogpasnenexve rmapaBnu4eckoro
obopyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU lmapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Pa3mepbl Cepusa P1

YctaHoBka Hacoca - P1140
TopueBble NopThI
BapuaHT ynpasneHus «L»

347,8 Makc.
152,8 o
150,8 Ap nopt
K MOPTY M3MepeHust kopnyca «D3»
Harpyaku «X» OrpaHnyeHve Makc.
148,8 oBbema (BpaLeHvre no
36,0 4acoBoW CTpenke)
OrpaHnyeH1e M1H.
MopT MaHomeTpa o6bema (Bpaerue
- NpOTVB 4acoBO#

HarHeTaHus «BG» 4\

CTpenku)
[lononHuTensHo

OrpaHuyeHne Makc.
obbema (BpaLyeHne
NpOTUB YacoBOMN
CTpenku)
OrpaHuyeHIe MuH.
obbema (BpalyeHue no
4acoBOi CTperike)

[peHaxHblit nopT kopnyca «D1»

awfskwoinmn?ng%hlg Pasveps! ana u wnuya [ononHuTensHo
naaneHBn cm. Ha cmp. 30
P i .
i@yﬂgé’é’:ﬁ;"ﬂﬁ%m 156.7 [ApeHaxHbIi nopT kopnyca «D2»
MornoxeHue cuctembl \ 1547
ynpagreHus npu s
BpallieHi 1o 1335 115,0 194,8
4acoBol CTpenke —
Crpenka Bpau.\epHMﬂ 1315 12,0 4,1 —‘
110 4acoBON CTperke 3arnywka —
Mopt msmepeu;gﬂ T—\ é @
Harpyakn «X» ]
=
120 129,0
113 fa
52,0 ) \ ﬁ t
50,0
] 8 | il
* ) |
120777 ¢/ 2
115 j—*’** 133,0
130,0
CTperka BpalleHns — =5
NpOTMB 4YacoBoM =
cTpenku 4
TonoxeHue cucTemb 220
ynpaBneHus npu -t 13:4
BPALLEHUM NPOTUB
4acoBOW CTPEenki MacnopTHas Tabnuuka
2X 49,4
(K APEHaXHBIM MopTam) Pa3smepbi noptoB P1140
50 63
2 640’\ T SAE IS0 BSP
1_17 oA 63 Mm 63 Mm —
TMopT HarHeTaHusi «B»
ox / (BcacbiBaHue) kon 61¢ DN 648
112,7
(k ApeHaxHsiM nopram) @ AG e Pe3bba W Y2-13 M12 x 1,758 —
REV -2BC
50,8 A\ ék (4 TO4KM) UNC-2B
hy O QLT 2B 32mm 32mm —
& 1o 8 (HarHeTaHue) kon 62¢ DN328
r')/ o ¢F ~ [
W (4 Touku) = Pesbba Y ¥-13 M12 x 1,58 —
635 g8 UNC-2BC
62,0 @ O i i 30,3
Mopt BCackiBaHMs «A» BG SAE-4P M12x1 ,5A Yi'E
D1D2D3 SAE-16P M33x2A 1"E
—288,9 66,7 X SAE-4P M12x1,54 Ya"E

4,55 28,7
Mpumeyanue A.  MeTpuyeckas pesbba ¢ yrnybneHuem nog

YNNOTHUTENbHOE KombLo cornacHo ISO 6149-1.
Mpumeyanve B. MeTpuyeckas pesbba, dnaHel ¢ 4 6ontamu
cornacHo ISO 6162.
Mpumeyanve C. [ioiimoBas pesbba, chnaHel ¢ 4 Gontamu
cornacHo SAE J518.

i b _ Mpumeyanve D. [ioiimoBas pesbba ¢ yrnybneHuem nog
I YNNOTHUTENbHOE KOMnbLIo cornacHo SAE J514.

Mpumeyanue E. TMopt ¢ yrny6nenmem BSP cornacHo 1ISO 228-1.

5-1- 31 Parker Hannifin Corporation
lMoapasaenexue rapaBnM4eckoro
obopynoBaHus



Karanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

lMapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepus P1

YctaHoBKa Hacoca - P1140
BokoBble NopThI
BapuaHT ynpaBneHus «L»

PerynnpoBoyHblit
BUHT KOMMNeHcaTopa
[naBneHus

PerynupoBoYHbIit BUHT

M3MepEHs Harpyaku 156,7

MonoxeHue cuctembl 154,7 1335

yNpaBneHus npu 2

BpaLLEHW No 131,56
4acoBoi CTperke

Crpenka spaLueHms
o 4YacoBou CTpenke

347,8 Makc.
152.8 [peraxHbli nopt
150.8 Kopnyca «D3»
K MOpTY M3MepeHust
Harpyai <X OrpaHudeHie Makc.
278 obbema (BpalleHne
148,8 / 10 4aCOBOIA CTPErKe)
36,0 OrpaHu4eHne M1H.
MopT MaHomeTpa <p obbema (Ean-l%Hlﬂe
HarHeTaHus «BG» A\E’E | MpOTYB 4acoBoM
= CTpenku)
DB 31,8 [LononnutensHo
T o 30,3
— | 15,9
0N Of >
o rrYte -
o | O ”G} (‘ L31g
x N_Y (4 TouKkm)
\ MopT HarHeTaHus «Bx»
A Ty
9 OrpaHuyermre
—
"_' makc. obbema
| 42,7 (BpatLeHve npoTus
\ 1718 4acoBoW CTPernkn)
\ 203,8 OrpaHudeHme M1H.
gii’g 66,7 —= obbema (BpaleHne
\ ! 110 4acOBOV CTperke)
L«D1 » [ipeHaxHbIi nopT i’(opnyca [lononxutensHo

Pa3smepsi sana u wnuya

cm. Ha cmp. 30 /» [lpeHaxHbi nopT kopnyca «D2»
114,5 278

r-— 1116 —= 194,8
(k kopnycy) 41 _l

Barnywka

MopT BCackiBaHMs «A»

o = @2 s
/ 129,0 T - @620
. i
44,45
ﬁ % L ﬂ ‘ 88,9
&J ) in l
133,0
Crpenka pawenns 115 1300 1 W (4 Touku)
npoTWB Yacosoun =
CTpenku —
MonoxeHue cuctembl
Bg:&zmiﬂ:;o:% | 22,0 NacnoptHas Tabnuuka
4acoBoit CTpenkun 18'4 2532
252,6 508
2X 49,4
(K ApeHaxHbIM nopTam)
Pa3smepbi noptos P1140
7 SAE ISO BSP
\ A 63 Mm 63 MM —
X 2\ (BcacbiBaHue) kop 61¢ DN 648
(x upewa)«m;wlq nopram)
= Pe3asba W Y% -13 M12 x 1,758 —
UNC-2BC
-LL B 32 Mm 32 Mm —
(HarHeTaHue) kop 62¢ DN328
Pe3bba Y Y -13 M12 x 1,58 —
UNC-2BC
130 113,0 — BG SAE-4P M12x1,5A Ya"E
YIMPABNEHVE AN151 BPALEHWS NPOTVB YACOBOW CTPENKU HE MOKASAHO D1 D2 D3 SAE-16P M33x2A 1"E
X SAE-4D M12x1,5 Y4"E

._

Mpumeyanue A.  Metpuyeckasi pesbba ¢ yrnybnenvem nog
YMIOTHUTENBHOE KOMbLo cornacHo 1SO 6149-1.

Mpumeyanune B. MeTpudeckas pesbba, dnaHel ¢ 4 6ontamm
cornacHo 1SO 6162.

Mpumevanue C. [oimosas pe3bba, naHew ¢ 4 6ontamu
cornacHo SAE J518.

Mpumevanue D. [roiimoBasi pe3bba ¢ yrnybnennem nog
YNIOTHUTENBHOE KOMbLo cornacHo SAE J514.

Mpumeyanue E. Mopt ¢ yrmy6nennem BSP cornacHo ISO 228-1.

5-1-32 Parker Hannifin Corporation
MoapasaeneHue rmapaenuyeckoro
obopyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU lmapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Pa3mepbl Cepus P1

YctaHoBKa Hacoca - P1140
BokoBble NOPTLI C NPOXOAHON Nepenayen
BapuaHnT ynpaBneHus «L»

K nopry MaMJpSelhan [lpeHaxHblii nopT kopnyca «D3»
Harpyakm «X» 148.,8
s Mopt
36,0 6:5’ HarHeTaHus
E «B»
Mopt MaHomeTpa . | -0 31,8
HarHeTaHus «BG»A\ DB 30,3
_ | LT ) A\ 159
¥
o (P T4 e,
(] v ;
j ) i
O | O \O
~—Y
X I @ (4 TouKM)
P i Pa3mepb! 6ana u wnuya (@) g: —
erynMpOBOHbIN .
OMneHcaTopa CcM. Ha cmp.
BUHT K an:BneT:Haﬂ il i nopt ? 42,7 33,35
kopnyca «D1» 4 171,8 203.8 e— 66,7—
PerynupoBoyHbIit BUHT
V13MEpEHIs Harpyski 155,7 ————~ 2X 278,3 {_— Ap ¥ nopt
Mopt MSMeDeHMﬂ\ Y 115,0 D2
arpya (X 132,5 112’0H 6,5 3arnyuu<aj \ : ‘ 194,8 Kkopnyca «D2» Flopr
TlonoxKeHue cucTembl (K kopnycy) BCACHIBAHMA
ynpagreHusi npu —y b C e «A»
o
(uaoosoﬁ cTpenke | ED 129,0
C
norgggggoﬁ cTpenke N - D2 0835
62,0
120
113 T - $ )
51,0 ! i \& 44,45
i
| ~
l _ I | / m 88,9
T =— | W)
53,5 i _/
122 { é} ©:
115 3 133,0 ]
2X 112,8 ' };_\ ~— W
(K ApeHaxHbiM A 130,0 _:J — (4 To4KM)
nopram) | [ FU
|
CrTpenka BpalleHus o
NpOTUB 4aCOBO 2X 6{‘/
cTpenku L] 220 MacnoptHasi 254 — 508
MonoxeHue cucTeml 2X 49,3 18,4 Tabnudka 4
ynpaBneHus npu (K ApeHaXHbIM nopTam)
BpaLLEHMM NPOTUB b 113,0 113,0
4acoBOWA CTPENKM
Pa3smepbi noptoB P1140
SAE ISO BSP
A 63 MM 63 MM —
(BcacbiBaHue) kon 61¢ DN 648
Pe3bba W Y -13 M12 x 1,758 —
UNC-2BC
— - 7B 32 Mm 32 Mm —
Monoxexune Bana P1140 MakcuManbHbIi KPYTALLUA (HarHeTanve) xon 62C DN328
Pa3mep v Tun Bana MOMeHT Ha Bany (Hm)
Pesbba Y %2-13 M12 x 1,58 —
Bxoanas ctopoHa LWnnuesoit SAE D 13T 1708 ’
A P . UNC-28¢
Wnuueson ISO 24T 1708
BG SAE-4D M12x1,54 V"B
CrtopoHa npoxoaHov nepeaayun |  LUnuuesoe coeanHeHve 854
D1 D2 D3 SAE-16P M33x2A 1"E
X SAE-4P M12x1,54 Ya"E

Mpumeyanne A. Metpuyeckas pesbba ¢ yrnybnenvem nog
YNNOTHUTENbHOE KOombLo cornacHo ISO 6149-1.

Mpumeyanue B. Metpuyeckas pesbba, donaHeu ¢ 4 6ontamu
cornacHo 1SO 6162.

Mpumeyanue C. [ioiimoBas pe3bba, dnaHew ¢ 4 6ontamu
cornacHo SAE J518.

.. Mpumevanve D. [ioiimoBas pesbba ¢ yrnybneHnem nog
I YNNOTHUTENbHOE KOMnbLIO cornacHo SAE J514.

Mpumeyanue E. TMopr ¢ yrny6bnenmem BSP cornacko ISO 228-1.

5-1-33 Parker Hannifin Corporation
lMoapasaenexue rapaBnM4eckoro
obopynoBaHus




Katanor HY02-8001/RU MMapaBnMYeckue HacoCkl, perynmpyemMble

Pa3mepbl Cepusa P1
YctaHoBKa Hacoca - P1140
BokoBble NOpTbI C NPOXOAHOW Nepepaven
BapuaHTbl MOHTaXa
650 ﬂgzggNSI B92.1 1996 R723)'(0H—>B

YnnoTHuTenbHoe 4X
44,9
KOmbLO i

ARP-243 M N

O M—, — 11,1 723L0 :P
J
B\

M12 X 1,75-6H
| 120 9101.65

SAE J744

4X
PA3PE3 B-B
SAE-B L 113,0 4497 113,0 ——
YNPABNEHWE HE NOKA3AHO
Wrnwnu ANSI B92.1 1996 2
I . 90,5 —C
f~—60,0— Kknacc 5

Mocagka no 6okoBbIM
CTOPOHaM M NAOCKO
chopme BnaauHbI

I
Al

TT¢

2X o
90,5 Hfz

L 11,1 127,08
i 9127.03
SAE J744

4X [ |ks
YnnorHutenskoe 57,3 |lig

L / ;?;-uzosw L
N ax—t
|| M12X 1,75-6H \_
o L7
PA3PE3 C-C SAE-C 2

YNPABNEHWE HE NMOKA3AHO

._

5-1-34 Parker Hannifin Corporation
lMoapasaeneHne rmopasnnieckoro
obopyaoBaHus



Katanor HY02-8001/RU rVIJJ,paBJ'II/I‘-leCKI/Ie HacoChbl, perynmpyembie

Pa3mepbl Cepus P1
Ynpasnenue C**
OrpaHuuyuTenb AaBneHus
A o e N ’
Aasnexns
—
g o
i ;
MAX
G o)
O [
NESY
PACMONOXEHUE MO
YACOBOM CTPEJKE
MokasaH P*075
B
YMNPABJEHUE C** Kl e |
BG
YYBCTBUTENBHOCTb PEFYNIMPOBKM
C00 40 6ap Ha 1 ob6opot € gﬁ« i gg
C10 18,6 6ap Ha 1 obopot
A D1
—_ -}

PACIMNONOXEHUE NPOTUB
R YACOBOW CTPENKU

g MokasaH P*075

{ .

Lo N e ]
T cTpenk
A PerynuposouHblii —— | o —
o [aBneHnst J
Pa3mepbl
Mogenb A H makc. J L makc. Z
P*060 134,5 122 124,7 120 101,5
P*075 145,0 122 127,7 120 104,5
P*100 191,9 122 143,7 120 120,5
P*140 203,8 122 155,7 120 132,5

=©
5-1-35 Parker Hannifin Corporation
Monpasgenexne rmapaBnuyeckoro
o6opyaoBaHus




Katanor HY02-8001/RU MopaBnnyeckue HacoChl, perynmpyemble
Pasmepb! Cepus P1

YnpaBneHue L**
N3mepeHue Harpysku ¢ orpaHuuMTenem AaBneHus

PerynnpoBouHbIA BUHT
A KOMMeHcaTopa AaBnexus \ J
B PerynupoBoyHbIit BUHT

M3MepeHus Harpyaku

Crpenka BpalLeHmst
110 4acoBOM CTperke

Topt namepenms Harpyakn —|

«*» —

Cw. anarpammy L {
MAX ’\1/'_

PACMONOXEHUE NO
YACOBOMU CTPENKE
MokasaH P*075
i~
YMNPABJIEHME L** ] X
R e
YYBCTBUTENBHOCTbL PErYNIUPOBKU E:l
/i3mepeHue Harpyaku 28 6ap Ha 1 obopot gl
KomneHcatop aasnenus LO 40 6ap Ha 1 o6opot r1p3
D2
KomneHcatop aaenenus L1 18,6 6ap Ha 1 obopoT
J3 bl

PACMONOXEHWE NPOTUB
g YACOBOW CTPENKMU

lMokasax P*075

E [ONJ O
o | 1
= i HOKTK
i s MAX >
i MopT M3amepeHus Harpyakn «X»
H Cm. anarpammy -
[0) 2 CTpenka BpalieHmst L .‘
__L': T NPOTMB YaCOBOW CTPENKM B
G Peryn1poBoyHbIit BUHT
B V3MEPEHUS Harpy3Ki /
A PerynupoBoyHbIit BUHT J

KOMMeHcaTopa fjaBnexns

MOPT UBMEPEHUA HATPY3KU «X»

pP***p§ Mopt SAE J514 ¢ umnuHapuyeckon
pe3bb0oi 1 YNNOTHATENBHBIM KOMbLIOM
7/16-20 UNF-2B (SAE-4)

P****pPA 1/4" BSPP cornacHo 1SO 228-1
p**pB 1/4" BSPP cornacHo 1SO 228-1
P***PM M12 x 1,5-6H cornacHo I1SO 6149-1
Pa3mepbl
Mogenb A B G H makc. J K L makc. M z
P*060 134,5 102,5 82,5 122 124,7 53,5 120 51,0 101,5
P*075 145,0 113,0 93,0 122 127,7 53,5 120 51,0 104,5

P*100 191,9 | 159,9 | 139,9 122 143,7 53,5 120 51,0 120,5

-- P*140 203,8 | 171,8 | 151,8 122 155,7 53,5 120 51,0 132,5

5-1- 36 Parker Hannifin Corporation
Mogpasnenexve rmapaBnu4eckoro
obopyaoBaHus



Katanor HY02-8001/RU rVIJJ,paBJ'II/I‘-leCKI/Ie HacoChbl, perynmpyembie

Pa3mepbl Cepus P1

YnpaBnexnue RN

Cuctema ynpaBneHus ¢ uitepdericom 1ISO 4401 1 TpaHCNOPTUPOBOYHOMN KPbILIKOM

i A HE PEAAPOBATE N ":
L -
9
I ~
fe T o
e
@/ PACIMNONOXEHUE MO
] - YACOBOW CTPENKE
MOHTAXHbBIN MokasaH P*075

MHTEPOEWC ISO 4401
YMPABIEHUE RN

B

L Ee | 1

BG

[ —i
% i\i\ 7"to3
=) *to2
A D1
[
MOHTAXHbIN
VHTEP®EVC ISO 4401
/7 p— PACMNOJTIOXXEHUE MPOTUB

YACOBOW CTPENKK

MokasaH P*075

A

WHTEP®ENC
1SO 4401

o 9a0

) =

Mepenan

HE PETYNIMPOBATb

Pasmepb!
Mogenb A F N U w
P*060 134,5 103,0 114,6 116,8 124,0
P*075 145,0 106,0 14,6 116,8 127,0
P*100 191,9 122,0 114,6 116,8 143,0
P*140 203,8 134,0 114,6 116,8 155,0

._

Parker Hannifin Corporation
Monpasgenexne rmapaBnuyeckoro
o6opyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

lMapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepus P1

Ynpaenexnue RH

JMCTaHUMOHHDIW OrpaHUYUTeNb AABNEHUA C CepBOYNpaBreHneM

AH
D Nepenan aasnesus t=—AJ (10 OMOPHOI# NOBEPXHOCTM) —=-i
A HE PEMY/INPOBATb F
e e
Q
i N
e T o
E-i S q
0\| O a
€a
&
\_ BeHTunsaumnoxHoe oteepcTie «V»
Cwm. amarpammy Ha cTp. 1
PACMONOXEHME MO YACOBOW CTPEJIKE
YNPABJNEHUE RH
8 r '5_'7
! .
Lt | | |
" Bl ] | G
4
PACIMONOXEHUE NPOTUB
BenTtunauuorHoe oteepcTie «V» l‘IAC()BOM CTPE”KM
/7 Cwm. auarpammy Ha cTp. 1 MokaszaH P*075
2
Tfe/i © i
L @ L
E ©| ; O
¥ e |
Lo
! A Mepenap AaBneHus _,/ F
D HE PETYNIUPOBATb l=— AJ (B0 ONOPHOW NMOBEPXHOCTH) —|
Pasmepbl
Mopenb A D E F N U AH AJ
P*060 134,5 1449 1,3 103,0 114,6 116,8 150,9 145,2
P*075 145,0 155,4 1,3 106,0 114,6 116,8 153,9 148,2
P*100 191,9 202,3 1,3 122,0 114,6 116,8 169,9 164,2
P*140 203,8 214,2 13 134,0 114,6 116,8 181,9 176,2
=20
5-1-38 Parker Hannifin Corporation

Mogpasnenexve rmapaBnu4eckoro
obopyaoBaHus



Katanor HY02-8001/RU rVIJJ,paBJ'II/I‘-leCKI/Ie HacoChbl, perynmpyembie

Pa3mepbl Cepus P1

Ynpaeneune RM
OrpaHuuuTenb AaBneHusi ¢ cepBoynpaBneHnemM
C MeXaHN4eCKOW PerynMpoBKOW U BEHTUNALUMOHHbLIM OTBEPCTEM

Mepenan naenexms
A HE PEMY/INPOBATb \

9
N
i —
= 6o q
N
}
=
) it
/ ) €a |
H (=) b | Fo
MAX
)
L &Y @
BeHTunsumMoHHoe otBepcTie «V» /I
CM. auarpammy Hinke ! fo) I R
PerynupoBoyHbIiit BUHT — | S (8o onopHoii nosepxHoctn) — |
D KOMMeHcaTopa AaBrneHus T

PACMONOXEHWE MO YACOBOW CTPEJKE

MokasaH P*075

YNPABJIEHUE RM
B
8 I i
ZDV-PO1
A D1
? PACMNONOXEHUE NMPOTUB
E YACOBOW CTPENKHU
MokasaH P*075
E 5 CHE) q
] 5

o . d |

BenTtunauvonHoe oteepctue «V» j

e

Cm. anarpammy Hixe ! A F
c R
D Peryn1poBo4HbIA BUHT —] S (0 ONOpHOIt NOBEPXHOCTH) =
KOoMneHcatopa AaBneHus T
Mepenapn nasnexns
HE PEMYJIMPOBATb
Mogenb BeHTUnAumoHHoe otBepcTue «V»
P****PS OtBepcTue SAE J514 ¢ umnuHapuyeckoii peabboii u
YNNOTHUTENbHBIM KOnbLoM 7/16-20 UNF-2B (SAE-4)
P****PA 1/4" BSPP cornacHo 1SO 228-1

p*+pB 1/4" BSPP cornacHo SO 228-1 ..

P***PM M12 x 1,5-6H cornacHo ISO 6149-1

Pa3mepbl
Mopenb A C D E F N P makc. R S T U
P*060 134,5 137,5 144,9 1,3 103,0 114,6 17,8 147 185,2 192,0 116,8
P*075 145,0 148,0 1554 1,3 106,0 114,6 17,8 150,0 188,2 195,0 116,8
P*100 191,9 194,9 202,3 1,3 122,0 114,6 117,8 166,0 204,2 211,0 116,8
P*140 203,8 206,8 214,2 1,3 134,0 114,6 17,8 178,0 216,2 223,0 116,8

5-1-39 Parker Hannifin Corporation
Monpasgenexne rmapaBnuyeckoro
o6opyaoBaHus



Karanor HY02-8001/RU

Pa3mepbl

lMapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepus P1

Ynpaenexuue RE

OrpaHunuuTensb AaBreHUs ¢ CepBOYyNpPaBIIEHNEM N ANEKTPUYECKOWU PErynnpoBKOn

Ans NPUBOJA KNAMAHA 4VP01
PEKOMEHAYIOTCA CNEAYIOLWWE KOMMNOHEHTDI

MNepenag

|

HE PETYNIMPOBATb

N AE

AD

PACMONOXEHUE NO
YACOBOW CTPENKE

Mokasan P*075

YNPABJIEHUE RE

HOMEP MO KATANOIyY OMUCAHUE B
701-00600-8 MponopumroHanbHbIi yeunuTens J_{ tH r--d :
T -4 | !

701-00007-8 [epxatenb nnatbi 56 bl] [ '[[:IE |

701-00023-8 MCcTouHUK NnuTanHms ol _)l

701-00066-8 [epxatenb nnatbl %5 ! ==z r4pg VPO

701-00013-8 MoteHumnomeTp Eiﬁ *t02

CChbIJIKA 3-EN 2200-B

CChINKA 9-ENB01-A st ycTaHoBKiA s o

PACMOJIOXEHUE NPOTUB
YACOBOW CTPENKHU
MokasaH P*075 AB
i ac
AE
AD
]
Mepenapg, —/ F
HE PEMYIMPOBATb
Pasmepsl
Mopenb A F N u z AB AC AD AE AF AG
P*060 134,5 103,0 114,6 116,8 101,5 173,8 148,5 95,1 14,1 R59,0 | R70,2
P*075 145,0 106,0 114,6 116,8 104,5 176,8 151,5 95,1 14,1 R59,0 | R70,2
P*100 191,9 122,0 114,6 116,8 120,5 192,8 167,5 95,1 14,1 R59,0 | R70,2
P*140 203,8 134,0 114,6 116,8 132,5 204,8 179,5 95,1 14,1 R59,0 R70,2
B=RE)
5-1-40 Parker Hannifin Corporation

MoapaspeneHue ruapaenMyeckoro
obopyaoBaHus



lmapaBnuyeckne Hacocbl, perynupyemsle
Cepus P1

Karanor HY02-8001/RU
Pa3mepbl

Ynpasnenue EY n GY
BcTpoeHHoe uudpoBoe anekTpoHHoe ynpaBneHue (IDEC)
(Tonbko 075)

138,5

126,4

-

47,9

K HATPY3KE

K HATPY3KE

B
KOMAHIA q —
i Err p I p
ONEKTPOHHbIN
— | KOMMOHEHT ¢ o —| KOMMOHEHT o o
KOMAHTA p KOMAHEA p - hd
[f r T
b F —M | | b .I —E“_l| IWW_
BG BG
]
PD3 PD3
] Buts | [
4 u EE, D2
q
A D1 A D1
L I L I

BapuaHT EY — (cMeLLeHve npyxviHbI KnanaHa Ao Hynesoro paboyero obbema) BapuaHt GY —  (CMeLLeHue NpyxvHbI knanaHa Ao Makc. paboyero obbema)

._

5-1-41 Parker Hannifin Corporation
lNoapasaenexune ruapaBnnyeckoro

obopynoBaHus






